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 فٌزٌاءلمعلومات تحصٌلٌه فً مادة ا 

 

من خصابص المؽناطٌس) إذا قطُع المؽناطٌس من أي منطقة فٌه فانه ٌتكون له قطبان ولا .1

 ٌمكن أن ٌكون له قطب منفرد (..

_____________________________________________________ 

  لتدفق المؽناطٌسً ٌتناسب طردٌاً مع شدة المجال المؽناطٌسً....ا.2

_____________________________________________________ 

 فً التوصٌل على التوالً التٌار الكهربابً للدابرة سوؾ ٌقل بزٌادة عدد المقاومات...3

_____________________________________________________ 

 ة ..فً التوصٌل على التوالً المقاومة المكافبة تساوي مجموع المقاومات فً الدابر.4

_____________________________________________________ 

 ٌوصل فً الدابرة على التوالً والفولتمٌتر ٌوصل على التوازي .. الأمٌتر.5

_____________________________________________________ 

 .. العازلة بٌن لوحٌة المادةٌسمى المكثؾ حسب نوع .6

_____________________________________________________ 

على التوالً : ٌنخفض قٌمة التٌار عند اضافة مصابٌح جدٌدة  الموصلةفً الدابرة الكهربابٌة  .7

مصابٌح جدٌده تطفً جمٌع المصابٌح عند نزع إحداها  إضافة, تصبح المصابٌح باهته أكثر عند 

_____________________________________________________ 

  وحدة قٌاس التدفق المؽناطٌسً هو الوٌبر ....8

_____________________________________________________ 

 ... التسلاوحده قٌاس شده المجال المؽناطٌس هً .9

_____________________________________________________ 

  تحول نٌوترون الى بروتون ٌنتج عنه ) إشعاع بٌتا السالب(.....11
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 المؽناطٌسٌة .. ر فٌه آثار القوةالمجال المؽناطٌسً هو الحٌز الذي تظه.11

_____________________________________________________ 

  (..273للتحوٌل من سلسٌوس الى كلفن )درجة كلفن = الدرجة المبوٌة +.12

_____________________________________________________ 

  الزخم والدفع كلٌهما كمٌة متجهة أي تحدد بمقدار واتجاه ... 13

_____________________________________________________ 

  قوة الاحتكاك مهملة بٌن الجسم والسطح الأملس ...14

_____________________________________________________ 

فً التوصٌل على التوالً الجهد الكهربابً ٌتجزأ وفً التوصٌل على التوازي الجهد لا .15

  ٌتجزأ ..

_____________________________________________________ 

  شؽل القوة العمودٌة ٌساوي صفراً ...16

_____________________________________________________ 

توصل الأجهزة فً المنازل على التوازي بسبب تقلٌل المقاومة المكافبة وعندما ٌنقطع التٌار .17

 .. ًعن احد الأجهزة لا ٌنقطع الباق

_____________________________________________________ 

المقاومة -1عند ثبات جهد المصد وزٌادة عدد المقاومات فً التوصٌل على التوالً فإن : .18

 ..التٌار الكهربابً ٌقل-2المكافبة تزداد 

_____________________________________________________ 

 -1در وزٌادة عدد المقاومات فً التوصٌل على التوازي فإن : عند ثبات جهد المص.19

 .التٌار الكهربابً ٌزداد. -2المقاومة المكافبة تقل ,

_____________________________________________________ 

  فً التوصٌل على التوازي ٌتفرع التٌار الكهربابً إلى أكثر من مسار ...21

 

  بكثٌر من قوة الجذب .. القوة الكهربابٌة أكبر.21
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_____________________________________________________ 

  أنها شحنة نقطٌة ) صؽٌرة( ونوعها موجب ..من خصابص شحنة الاختبار .22

_____________________________________________________ 

هناك هدر للتٌار  ٌكون لاالموصلات فابقة التوصٌل مقاومتها للتٌار تساوي صفر أي .23

 ..وٌمكن الحصول علٌها عند درجة حراره )الصفر المطلق(

_____________________________________________________ 

  ..و المجال ثابت المقدار والاتجاه المجال الكهربابً المنتظم ه.24

_____________________________________________________ 

  قطرة الزٌت لملٌكان كان هدؾ التجربة حساب شحنة الإلكترون .. ً تجربة.ف25

_____________________________________________________ 

 العلاقة بٌن المقاومة و درجة الحرارة علاقة طردٌة إذا زاد احدهما ٌزداد الآخر ...26

_____________________________________________________ 

والمقاومة ) أوم ( -والجهد ) الفولت ( -قٌاس سعة المكثؾ ) الفاراد(. والتٌار ) امبٌر( وحده.27

.. 

_____________________________________________________ 

  سعة المكثؾ تعتمد على الأبعاد الهندسٌة للمكثؾ ....28

_____________________________________________________ 

   أوم ان العلاقة بٌن الجهد الكهربابً وبٌن التٌار علاقة طردٌة خطٌة .. استنتج.29

_____________________________________________________ 

  الأمٌتر ٌوصل فً الدابرة على التوالً والفولتمٌتر ٌوصل على التوازي ...31

_____________________________________________________ 

ورمز  dواثنٌن من الكواركات السفلٌة  uٌتكون النٌوترون من كوارك واحد علوي .31

  ( مهمه جداً uddالنٌوترون حسب نموذج الكوارك هو) 
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ورمز البروتون  dوكوارك واحد سفلً uٌتكون البروتون من اثنٌن من الكواركات العلوٌة .32

 ( مهمه جداً P=uudحسب نموذج الكوارك هو ) 

_____________________________________________________ 

اذا تحركت موجة مٌكانٌكٌة بالسرعة نفسها فإن معدل نقلها للطاقة ٌتناسب طردٌاً مع ) .33

  مربع السعة(..

_____________________________________________________ 

 .. للإشعاعكلمة لٌزر تعنً تضخٌم الضوء بالانبعاث المثار .34

_____________________________________________________ 

عداد جاٌجر من الكواشؾ النووٌة على الإشعاعات ) وٌكشؾ عن الجسٌمات المشحونة .35

 وأشعة جاما(..

_____________________________________________________ 

المؽانط لضبط المسار وتسارع  ه) هو مسارع دابري تستخدم فٌ معجل السنكروترون.36

  الجسٌمات(...

_____________________________________________________ 

 تحول نٌوترون الى بروتون ٌنتج عنه ) إشعاع بٌتا السالب(...37

_____________________________________________________ 

د النٌوترٌنو ( وهو جسٌم متعادل ؼٌر الجسٌم الذي ٌنبعث مع جسٌمات بٌتا ٌسمى ب )ضدٌ.38

  مشحون..

_____________________________________________________ 

 ضدٌد الإلكترون هو ) البوزترون( وٌسمً الإلكترون الموجب...39

_____________________________________________________ 

 -ا فً الشمس وتكون السلسلة بٌن ) بروتونعملٌة الاندماج النووي: من اشهر أماكن حدوثه.41

 بروتون(..

 

محطة الطاقة النووٌة : تعنً بتحوٌل الطاقة الحرارٌة الناتجة من التفاعلات النووٌة الى .51

 طاقة كهربابٌة ..

 التفاعل الانشطاري ٌسمى بالتفاعل المتسلسل ...51
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_____________________________________________________ 

إشعاعات جاما : هً عبارة عن إشعاعات كهرومؽناطٌسٌة لٌس لها شحنه ولاكتله ) .52

 .. فوتونات ( ومداها فً الهواء طوٌل جداً , وطاقتها عالٌة

_____________________________________________________ 

  ( ...3mلى )جسيمات بيتا : جسيمات غير مشحىنة وتخترق مسافات طىيلة في الهىاء تمتد ا.35

_____________________________________________________ 

جسٌمات ألفا: هً عبارة عن نواة ذرة الهٌلٌوم وشحنتها موجبة وثقٌلة ومداها قصٌر فً .54

 الهواء 

_____________________________________________________ 

النٌكلٌونات , وكلما اقترب عدد النٌكلٌونات من نواة تعتمد طاقة الربط النووٌة على عدد .55

 الحدٌد كانت أكثر ترابطاً واستقراراً ..

_____________________________________________________ 

 Gaنستخدم ذرة شاببة ثلاثٌة التكافؤ مثل ) الجالٌوم  Pللحصول على شبة موصل من النوع .56

 .( . Alوالألومنٌوم 

_____________________________________________________ 

 المهبط ٌتصل بالقطب السالب لذلك شحنته سالبة أما المصعد فٌتصل بالقطب الموجب ...57

_____________________________________________________ 

ٌنبعث منه فوتون  عندما ٌنتقل الالكترون من مستوى طاقة اعلى الى مستوى طاقة أدنى فإنه.58

 .. بطاقة تساوي فرق الطاقة بٌن هذٌن المستوٌٌن

_____________________________________________________ 

 تسمى البروتونات والنٌوترونات بإسم ) النٌوكلونات (...59

_____________________________________________________ 

 بة الشحنة , ونٌوترونات ؼٌر مشحونة..تتكون النواة من بروتونات موج.61

 

 ٌزداد بتوافر اكبر عدد من الفجوات ) المستقبلة(.. Pتوصٌل أشباه الموصلات من النوع .61

_____________________________________________________ 
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 الشوابب هً ذرات مانحة او مستقبلة للإلكترونات تضاؾ الى أشباه الموصلات النقٌة ...61

_____________________________________________________ 

 ( اكثر موصلٌة من السٌلكون عند اي درجة حرارة..Geالجرمانٌوم ).62

_____________________________________________________ 

حزمة التكافؤ مملوءة كلٌاً  -1( عند درجة الصفر المطلق تكون : Siالسٌلكون ).63

 حزمة التوصٌل فارؼة تماماً .. -2ات بالإلكترون

_____________________________________________________ 

تم تسمٌة نموذج بور بنموذج الكواكب وٌعتمد على ان ) الالكترونات تدور فً مدارات .64

 ثابتة حول النواة(..

_____________________________________________________ 

 لذرة من حالة الإثارة إلى حالة الاستقرار تبعث الذرة ضوء ..عند عودة ا.65

_____________________________________________________ 

( ... وبوحدة 3.5x10^-11mنصؾ قطر المدار الاول ٌسمى بنصؾ قطر بور وٌساوي ).66

 ( ..nm 0.053النانو متر ٌساوي ) 

_____________________________________________________ 

من شروط تحرر الالكترونات من سطح المعدن ) ان ٌكون تردد الفوتون الساقط اكبر من .67

 اوٌساوي تردد العتبة ( ..

_____________________________________________________ 

صحة العلاقة البٌانٌة بٌن طاقة حركة الإلكترونات مع تردد الفوتونات الساقطة )أثبتت .68

 ( نظرٌة التأثٌر الكهروضوبً وتفسٌر اٌنشتاٌن لها

_____________________________________________________ 

 .اقتران الشؽل ) مقدار الطاقة اللازمة لتحرٌر الإلكترون الأضعؾ ارتباطاً فً الذرة( ..69

 

اع الساقط اللازم ٌرتبط تردد العتبة مع التأثٌر الكهروضوبً على انه اقل تردد للإشع.71

 لتحرٌر إلكترونات من الذرة ..

_____________________________________________________ 



Twitter : @fisal555555 

 
 

 88من  7الصفحة 

 تتكون اذا تم وضع الجسم فً البؤرة .. فً المرآة المقعرة الصورة لا.71

_____________________________________________________ 

 بحٌث ٌكون صورة مصؽرة , ) خلؾ مركز التكور (..ٌتم وضع الجسم فً المرآة المقعرة .72

_____________________________________________________ 

تولد موجات كهرومؽناطٌسٌة , بل فولتٌة التٌار المتردد هً  ( لاDCفولتٌة تٌار مستمر ) .73

 ( ..ACالتً تولد )

_____________________________________________________ 

عندما ٌتحرك جسٌم فً مسار دابري فإن القوة المؽناطٌسٌة تكون دابماً عمودٌة على .74

 وموجهة نحو مركز المسار الدابري.. السرعة المتجهه 

_____________________________________________________ 

ق فرق جهد خاصٌة للبلورات تسبب لها انحناء او تشوه وتولد اهتزازات كهربابٌة عند تطبٌ.75

 علٌها ) هً الكهرباء الإجهادٌة (..

_____________________________________________________ 

لاتجاه سرٌان التٌار الاصطلاحً فً التٌار  بالنسبةٌمكن تحدٌد اتجاه المجال المؽناطٌسً .76

 .. المستقٌم باستخدام قاعدة الٌد الٌمنى

_____________________________________________________ 

استخدام ضوء أحادي اللون ٌنتج عنه نمط تداخل واضح على الشاشة , بٌنما استخدام .77

 .. الضوء الأبٌض ٌسبب ظهور أهداب ملونة

_____________________________________________________ 

 ) الطٌؾ (..استنتج نٌوتن ان الضوء الأبٌض مركب من عدة الوان أطلق علٌها اسم .78

_____________________________________________________ 

 ( ووحدته قٌاسها هً الدٌوبتر..P=1/fلحساب قوة العدسة ) .79

 

 فً المنظار الفلكً ٌتم استخدام عدسات لالونٌة للتخلص من الزوؼان اللونً ...81

_____________________________________________________ 

 ) ٌزداد الإنتروبً عند إضافة حرارة الى الجسم , وٌنقص عند نزع حرارة من الجسم ( ...81
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_____________________________________________________ 

 -3مرذاذ العطر  -2المازج فً محرك البنزٌن  -1بٌقات عملٌة على مبدا برنولً : تط.82

 مرش الطلاء ..

_____________________________________________________ 

قوة الطفو اكبر من وزن  -2كثافة المابع اكبر من كثافة الجسم  -1ٌطفو الجسم عندما : .83

 .الجسم .

_____________________________________________________ 

مبدأ ارخمٌدس : ) الجسم المؽمور فً مابع تؤثر فٌه قوة رأسٌة إلى أعلى تساوي وزن .84

 ع المزاح ( ..الماب

_____________________________________________________ 

 تسارع الجاذبٌة .. -3عمق المابع  -2كثافة المابع  -1ضؽط الموابع ٌعتمد على : .85

_____________________________________________________ 

المحصور ) الساكن( ٌنتقل إلى مبدأ باسكال : التؽٌر فً الضؽط عند اي نقطة فً السابل .86

 جمٌع نقاط السابل بالتساوي ..

_____________________________________________________ 

  عملٌة تحول البخار الى سابل عند تبرٌده تسمى ب ) التكاثؾ (...87

_____________________________________________________ 

قطرات الندى على خٌوط  -2سٌر بعوضة على سطح الماء  -1من أمثلة التوتر السطحً : .88

 العنكبوت..

_____________________________________________________ 

 الموابع : هً مواد سابلة او ؼازٌة تتدفق فً المواد ولٌس لها شكل محدد ...89

 

من خصابص الحالة السابلة : الكتلة ثابتة , الشكل لٌس محدد تأخذ شكل الإناء الذي ٌحوٌها .91

.. 

_____________________________________________________ 

 من خصابص الحالة الصلبة : الكتلة ثابتة , الشكل محدد , الذرات موزعة بانتظام ...91
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بمعلومٌة الشؽل  P=W/t -1القدرة هً المعدل الزمنً لبذل الشؽل ... العلاقة الرٌاضٌة : 

  بمعلومٌة السرعة .. P= FV -2 والزمن

_____________________________________________________ 

  %...100% , وكفاءة الاله المثالٌة تساوي 100كفاءة الاله الحقٌقٌة اقل من .92

_____________________________________________________ 

 تتولد فً الملؾ الثانوي للمحول قوة دافعة كهربابٌة متؽٌرة بتأثٌر ) الحث المتبادل ( ....93

_____________________________________________________ 

... فقط المتردد  تستخدم المحولات فً رفع أو خفض الجهد الكهربابً المتناوب ) المتردد (.95

..  

_____________________________________________________ 

 الحث الذاتً ) حث قوة دافعة كهربابٌة فً سلك ٌتدفق فٌه تٌار متؽٌر (...96

_____________________________________________________ 

 ند وضع جسم فً كفته..) المٌزان الحساس (ٌستخدم قانون لنز لإٌقاؾ التذبذبات ع.97

_____________________________________________________ 

لتٌار الفعال والجهد الفعال ٌتم استعمالهم لوصؾ التٌار المتناوب ) المتردد ( , والجهد ا.98

 المتناوب 

_____________________________________________________ 

 وٌل الطاقة المٌكانٌكٌة إلى طاقة كهربابٌة ( ..المولد الكهربابً ) ٌقوم بتح.99

 

 

  المٌكروفون من التطبٌقات البسٌطة على القوة الدافعة الكهربابٌة الحثٌة ....111

_____________________________________________________ 

عندما ٌتحرك السلك عمودٌاً  EMF=BLvالعلاقة الرٌاضٌة هامه للقوة الدافعة الكهربٌة : .111

 على المجال المؽناطٌسً ..

_____________________________________________________ 



Twitter : @fisal555555 

 
 

 88من  11الصفحة 

(: تعمل على تدفق التٌار من الجهد الأقل الى الجهد الأعلى EMFالقوة الدافعة الكهربٌة ) .112

.. 

_____________________________________________________ 

 ٌتولد تٌار كهربابً فً سلك عندما ٌكون متحركاً عمودٌاً على المجال المؽناطٌسً ...113

_____________________________________________________ 

الحث الكهرومؽناطٌسً هو)تولٌد تٌار كهربابً عن طرٌق حركة سلك خلال مجال .114

 مؽناطٌسً(

_____________________________________________________ 

اكتشؾ ماٌكل فاراداي والعالم هنري كل على حده ان ) المجال المؽناطٌسً ٌولد تٌاراً .115

 كهربابٌاً عند تحرٌك سلك داخل مجال مؽناطٌسً (

_____________________________________________________ 

على برادة الحدٌد , أو المجال المؽناطٌسً هو ) الحٌز الذي ٌظهر فٌه اثر المؽناطٌس .116

 المنطقة المحٌطة بالمؽناطٌس (..

_____________________________________________________ 

المؽانط الدابمة ٌتم تصنٌعها من) سبٌكة حدٌد تحوي خلٌط من الألومنٌوم والنٌكل .117

 والكوبالت( ..

_____________________________________________________ 

الفروقات  قاطع التفرٌػ الأرضً الخاطا : )جهاز ٌحوي على دابرة إلكترونٌة تستشعر.118

  البسٌطة فً التٌار الناتجة عن مسار إضافً للتٌار (

 

 

 دابرة القصر ) هً دابرة مقاومتها صؽٌرة جداً مما ٌجعل التٌار كبٌر جداً ( ...119

_____________________________________________________ 

أدوات السلامة مثل : ) قطعة المنصهر , قواطع الدوابر الكهربابٌة , قاطع التفرٌػ .111

 الخاطا , دابرة القصر ( ..

_____________________________________________________ 

 ر نتٌجة الهبوط فً جهد الجهاز المستخدم ..الطاقة الكهربابٌة تتحول من شكل الى آخ.111
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_____________________________________________________ 

الثمن (.. الطاقة  Xمهم جداً : حساب تكالٌؾ الاستخدام ) تكالٌؾ الاستخدام = الطاقة .112

 (..KWhبوحدة )

_____________________________________________________ 

( : وحدة تستخدمها شركات الكهرباء لقٌاس الطاقة KWhداً , الكٌلو واط ساعة ) مهم ج.113

 .. واط فً الساعة 1111الكهربابٌة المستهلكة وتساوي 

_____________________________________________________ 

ومة : عن تقلٌل المقا -2تقلٌل التٌار ورفع الجهد  -1طرٌقة التقلٌل من القدرة الضابعة : .114

 . طرٌق: أسلاك موصلٌتها كبٌرة و قطرها كبٌر.

_____________________________________________________ 

القدرة الضابعة فً أسلاك التوصٌل) معدل الطاقة الحرارٌة المتولدة فً أسلاك التوصٌل .115

  عند مرور تٌار كهربابً فٌها ( ..

_____________________________________________________ 

 ٌصعب تحرٌك جسم كتلته كبٌرة لأن الكتلة الكبٌرة ٌكون قصورها الذاتً كبٌر ....116

_____________________________________________________ 

  قانون نٌوتن الأول ٌعبر عن القصور الذاتً وٌعرؾ باسم القصور الذاتً...117

_____________________________________________________ 

المكثؾ الكهربابً عبارة عن ) موصلٌن مشحونٌن بشحنتٌن متساوٌتٌن فً المقدار .118

 ومختلفتٌن فً النوع ٌفصل بٌنهما مادة عازلة ( ..

 

 وحدة قٌاس السعة الكهربابٌة هً ) الفاراد ( ...119

_____________________________________________________ 

  وظٌفة المكثفات ) تخزٌن الشحنات الكهربابٌة ( ....121

_____________________________________________________ 

 نوعها ) موجب ( .. -2مقدارها صؽٌر جداً  -1من ممٌزات شحنة الاختبار ان : .121

_____________________________________________________ 
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 المجال الكهربابً كمٌة متجهة ...122

_____________________________________________________ 

 -2اتجاه السهم ٌكون الى الخارج اذا كانت الشحنة ) موجبة(  -1اتجاه المجال الكهربابً .123

 ( اتجاه السهم ٌكون الى الداخل الشحنة ) سالبة

_____________________________________________________ 

المجال الكهربابً ) هو المجال المحٌط بأي جسم مشحون , حٌث ٌولد قوة كهربابٌة .124

 ٌمكنها ان تعمل شؽلاً ٌؤدي الى نقل طاقة( ..

_____________________________________________________ 

ق , ولكن لٌست نظام معزول لانها تتأثر بقوى خارجٌة ومنها الارض عبارة عن نظام مؽل.125

 ) الجاذبٌة ( ..

_____________________________________________________ 

 جهد الإٌقاؾ او القطع فً الدابرة ٌكون عنده التٌار ٌساوي صفراً ...126

_____________________________________________________ 

 الكشاؾ الكهربابً متلامستان عندما ٌكون الكشاؾ متعادل كهربابٌاً .. ورقتا.127

_____________________________________________________ 

الكشؾ عن الشحنات  -1الكشاؾ الكهربابً هو جهاز هام جداً وٌتم استخدامه ل: .128

 تحدٌد نوع الشحنة التً ٌحملها الجسم.. - 2الكهربابٌة 

_____________________________________________________ 

 .. المواد الموصلة مثل ) النحاس , الألمنٌوم , البلازما ) وهو ؼاز متأٌن بدرجة كبٌرة (.129

 

العالم رذرفورد بٌن ان هناك جسماً مركزٌاً ٌحمل شحنة موجبة وتتركز فٌة كتلة الذرة تم .131

 تسمٌتها ب ) نواة الذرة (..

_____________________________________________________ 

هً قوة ٌنتج عنها انجذاب قصاصات الورق الى المسطرة البلاستٌكٌة بعد دلكها هً قوة .131

 الجذب الكهربابٌة ..

_____________________________________________________ 
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نزعها , انجذاب الشعر نحو المشط فً ٌوم  من امثلتها ظاهرة البرق , فرقعة الملابس عند.132

 جاؾ 

_____________________________________________________ 

الكهرباء الساكنة : )هً الكهرباء التً تعنً وتهتم بدراسة الشحنات الكهربابٌة التً تتجمع .133

 وتحتجز فً مكان واحد ( الكهروسكونٌة..

_____________________________________________________ 

 .المحول المثالً هو المحول الذي تكون فٌه القدرة الداخلة تساوي القدرة الخارجة ..134

_____________________________________________________ 

 التدفق المؽناطٌسً ٌتناسب طردٌاً مع شدة المجال المؽناطٌسً...135

_____________________________________________________ 

  f=1/Tالعلاقة بٌن التردد والزمن الدوري ..كلا منهما مقلوب الآخر ....136

_____________________________________________________ 

رقم كمً صحٌح , و  n( حٌث E=nhfالعلاقة الرٌاضٌة لحساب طاقة الذرة المهتزة ... ) .137

h  , ثابت بلانكf .. تردد اهتزاز الذرة 

_____________________________________________________ 

وقٌمتها ؼٌر متصلة وتتناسب برقم  فرضٌة بلانك ) طاقة الإلكترونات المهتزة مكممة .138

 كمً صحٌح مع التردد( ..

_____________________________________________________ 

 ..N.m.sأو  J.sأو  J/HZبلانك ...وحدة قٌاس ثابت .139

الاشعة فوق  -الاشعاع المنبعث من الأجسام المتوهجة عبارة عن ) الاشعة تحت الحمراء .114

 الضوء المربً ( .. -البنفسجٌة 

_____________________________________________________ 

 موجً صؽٌر ..من خصابص الاشعة السٌنٌة أنها ذات تردد كبٌر ... وطول .141

_____________________________________________________ 

طول الهوابً ٌتناسب طردٌاً مع طول الموجة وٌتم حساب طول الهوابً المناسب لطول .142

 ( 2الموجة عن طرٌق ) طول الهوابً =الطول الموجً على 
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_____________________________________________________ 

 حمل الموجات الكهرومؽناطٌسٌة معها الطاقة والمعلومات..ت.143

_____________________________________________________ 

فً الموجات الكهرومؽناطٌسٌة مركبتا المجال المؽناطٌسً والمجال الكهربابً متعامدتان .144

..  

_____________________________________________________ 

  الموجات الكهرومؽناطٌسٌة تنتج من مسارعة الإلكترونات ....145

_____________________________________________________ 

  تمكن من قٌاس كتلة الإلكترون بطرٌقة ؼٌر مباشرة هو العالم تومسون ....146

_____________________________________________________ 

لموجً فً التردد لأي موجة كهرومؽناطٌسٌة ٌساوي مقداراً ثابتا حاصل ضرب الطول ا.147

  التردد( x=الطول الموجً cوهو سرعة الضوء ) 

_____________________________________________________ 

 و هنري.. مكتشؾ الحث الكهرومؽناطٌسً هما العالمان ماٌكل فارادي ,.148

_____________________________________________________ 

 ..ناطٌسٌة فً الفراغ بسرعة الضوء تنتشر الموجات الكهرومؽ.149

_____________________________________________________ 

 .العلاقة بٌن القوة المؤثرة فً النابض ومقدار استطالة النابض علاقة طردٌة خطٌة..151

مٌلٌكان , والذي اكتشؾ كتلة الإلكترون هو العالم الذي اكتشؾ شحنة الإلكترون هو العالم .151

 تومسون ..

_____________________________________________________ 

 ( ..N.s/C.m( او ) N/A.m( او )Tوحدة شدة المجال المؽناطٌسً هً التسلا).152

_____________________________________________________ 

قوة الرفع فً الطابرات   تطبٌقاتهمبدأ برنولً )الضؽط ٌقل عندما تزداد السرعة (ومن .153

 وفً المرذاذ ..
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_____________________________________________________ 

مبدأ باسكال إذا سُلط ضؽط إضافً عمودي على سابل محصور , فإن هذا الضؽط ٌنتقل .154

 .الاتجاهات بالتساوي. إلى جمٌع أجزاء السابل وفً جمٌع

_____________________________________________________ 

شحنه q( حٌث F=qvBالقوة الموثرة فً جسٌم مشحون موضوع فً مجال مؽناطٌسً ).155

 شده المجال المؽناطٌسً.. Bسرعته و vالجسٌم و

_____________________________________________________ 

 .ثانٌة . 1كولوم /  1=  ٌرأمب 1 .156

_____________________________________________________ 

 فً التوصٌل على التوالً التٌار الكهربابً للدابرة سوؾ ٌقل بزٌادة عدد المقاومات...157

_____________________________________________________ 

 المكافبة تساوي مجموع المقاومات فً الدابرة ..فً التوصٌل على التوالً المقاومة .158

_____________________________________________________ 

( والثانً step upهناك نوعان ربٌسٌان للمحولات الكهربابٌة الأول هو المحول الرافع ).159

 (step downالمحول الخافض )

_____________________________________________________ 

ولا ٌمكن للمحولات الكهربابٌة أن تعمل إلا مع إمرار التٌار الكهربابً المتردد كما هو .211

  .. ACمعروؾ بـ 

ختصارات لكً تسهل العملٌة الحسابٌة اذا اعندما تكون الإعداد كبٌره راح ٌكون هناك  .211

 .جمع الأسس , وقسمة اطرح الأسس.العملٌة ضرب ا كان

_____________________________________________________ 

 قلب من الحدٌد .. -3ملؾ ثانوي  -2 ابتدابًملؾ  -1تتركب المحولات من .212

_____________________________________________________ 

 الجهد .. خفض قٌمه المحولات الكهربابٌة وظٌفتها رفع او.213

_____________________________________________________ 
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العالم اورستد اكتشؾ ان التٌار الكهربابً ٌولد مجالاً مؽناطٌسٌاً والعالم فارادي اكتشؾ ان .214

 .. المجال المؽناطٌسً ٌولد تٌاراً كهربابً

_____________________________________________________ 

 1از الجلفانومتر نوع من الأمٌتر ٌستخدم لقٌاس شدات التٌار الصؽٌرة التً تصل إلى جه.215

 نانو أمبٌر..

_____________________________________________________ 

  شدة المجال المتولدة فً الملؾ تتناسب طردٌاً مع مقدار التٌار وعدد اللفات ...216

_____________________________________________________ 

 التدفق المؽناطٌسً ٌتناسب طردٌاً مع شدة المجال المؽناطٌسً...217

_____________________________________________________ 

من خصابص المؽناطٌس) إذا قطُع المؽناطٌس من أي منطقة فٌه فانه ٌتكون له قطبان ولا .218

  ٌمكن أن ٌكون له قطب منفرد (..

_____________________________________________________ 

 وحدة قٌاس التدفق المؽناطٌسً هو الوٌبر ...219

_____________________________________________________ 

 وحده قٌاس شده المجال المؽناطٌس هً التسلا ...211

_____________________________________________________ 

 المجال المؽناطٌسً هو الحٌز الذي تظهر فٌه آثار القوة المؽناطٌسٌة ...211

 تصنع المؽناطٌسات من الحدٌد والكوبلت والنٌكل ...212

_____________________________________________________ 

  المؽناطٌس عباره عن ثنابً الأقطاب ...213

_____________________________________________________ 

عند مرور تٌار كهربابً داخل سلك نحاسً فإنه سوؾ ٌتولد حول هذا السلك مجالاً .214

 ..مؽناطٌسٌاً 

_____________________________________________________ 
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 ..  فً المؽناطٌس الأقطاب المتشابهه تتنافر والأقطاب المختلفة تتجاذب .215

_____________________________________________________ 

المنصهر الكهربابً قطعة فلزٌة صؽٌرة تنصهر عندما ٌمر فٌها تٌار كبٌر ... ولاٌمكن .216

 إعادة تشؽٌلها بل لابد من إستبدالها..

_____________________________________________________ 

 .. والفولتمتر مقاومته كبٌرةالأمٌتر مقاومته صؽٌرة .217

_____________________________________________________ 

 .. الزخم والدفع كلٌهما كمٌة متجهة أي تحدد بمقدار واتجاه.218

_____________________________________________________ 

على التوازي الجهد لا  فً التوصٌل على التوالً الجهد الكهربابً ٌتجزأ وفً التوصٌل.219

 .. ٌتجزأ

_____________________________________________________ 

توصل الأجهزة فً المنازل على التوازي بسبب تقلٌل المقاومة المكافبة وعندما ٌنقطع .221

 .. التٌار عن احد الأجهزة لا ٌنقطع الباقً

_____________________________________________________ 

المقاومة -1على التوالً فإن : عند ثبات جهد المصد وزٌادة عدد المقاومات فً التوصٌل .221

 .التٌار الكهربابً ٌقل .-2المكافبة تزداد 

 

 .. فً التوصٌل على التوازي ٌتفرع التٌار الكهربابً إلى أكثر من مسار.222

_____________________________________________________ 

  من خصابص شحنة الاختبار أنها شحنة نقطٌة ) صؽٌرة( ونوعها موجب ...223

_____________________________________________________ 

الموصلات فابقة التوصٌل مقاومتها للتٌار تساوي صفر أي لاٌكون هناك هدر للتٌار .224

 .. وٌمكن الحصول علٌها عند درجة حراره )الصفر المطلق(

_____________________________________________________ 

 .. المجال الكهربابً المنتظم هو المجال ثابت المقدار والاتجاه.225
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_____________________________________________________ 

  استنتج أوم ان العلاقة بٌن الجهد الكهربابً وبٌن التٌار علاقة طردٌة خطٌة ...226

_____________________________________________________ 

 الأمٌتر ٌوصل فً الدابرة على التوالً والفولتمٌتر ٌوصل على التوازي ...227

_____________________________________________________ 

 .. فً التوصٌل على التوالً التٌار الكهربابً للدابرة سوؾ ٌقل بزٌادة عدد المقاومات.228

_____________________________________________________ 

 الفرق بٌن النظام المعزول والنظام المؽلق ؟.229

 علٌه تساوي صفر .. م الذي تكون محصلة القوى الخارجٌةالمعزول : هو نظا

ك المؽلق : هو نظام الذي لا ٌكتسب كتله ولا ٌفقدها , مثال : الارض عباره عن نظام مؽلق , ول

 لٌس نظام معزول ..

_____________________________________________________ 

حزمة التكافؤ فً العوازل مملوءة وحزمة التوصٌل فارؼة وتمتد طاقة الفجوة لبعض .231

  ..ev 10العوازل الجٌدة الى 

_____________________________________________________ 

كلاهما مقلوب الآخر , وكلما قلت موصلٌة المادة زادت ه موصلٌة والمقاومٌالعلاقة بٌن ال.231

 مقاومٌتها..

 

معلومة تعنً ان الجرمانٌوم اكثر موصلٌة من السٌلكون عند اي درجة حرارة  فجوة .232

 .. الطاقة الجرمانٌوم اقل من فجوة الطاقة للسٌلٌكون...لذلك الجرمانٌوم أكثر موصلٌة

_____________________________________________________ 

كلا النموذجٌن الجسٌمً والموجً ٌلزمان لتفسٌر سلوك الضوء ...) للضوء طبٌعة .233

 مزدوجة موجٌة وجسٌمٌة (..

_____________________________________________________ 

  %..,100ه كفاءتالمحول المثالً ) هو الذي لا ٌضٌع أو ٌبدد اي جزء من القدرة , .234

 لاٌوجد محول مثالً بسبب الطاقة المفقودة دابماً على شكل حرارة ..
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_____________________________________________________ 

  اتجاه القوة دابماً عمودٌاً على كل من اتجاه سرعة الجسٌم واتجاه المجال المؽناطٌسً ...235

_____________________________________________________ 

ثرة على جسٌم موضوع فً مجال مؽناطٌسً عن طرٌق العلاقة ؤٌمكن حساب القوة الم.236

 (..F=qvBالتالٌة : ) 

_____________________________________________________ 

ثرة فً الملؾ تتناسب طردٌاً مع ) عدد اللفات ؤمحرك الكهربابً القوة الكلٌة المفً ال.237

 .. والتٌار ,وشدة المجال المؽناطٌسً , طول السلك

_____________________________________________________ 

مكبرات الصوت ) إحدى التطبٌقات العملٌة على القوة المؤثرة فً سلك ٌحمل تٌاراً .238

 كهربابٌاً ٌمر فً مجال مؽناطٌسً ( ..

_____________________________________________________ 

عند مرور تٌارٌن فً نفس الاتجاه فً سلكٌن متوازٌٌن فإنه ٌنشأ بٌنهما قوة تجاذب , واذا .239

  كان التٌاران متعاكسٌن ٌنشأ قوة تنافر ...

_____________________________________________________ 

بقوة عمودٌة على اتجاه كل فً مجال مؽناطٌسً فإنه ٌتأثر عند وضع سلك ٌحمل تٌاراً .241

 من المجال والسلك..

 الملؾ اللولبً ٌعتمد على المادة المصنوع منها قلب الملؾ ...241

الاشعة فوق  -الاشعاع المنبعث من الأجسام المتوهجة عبارة عن ) الاشعة تحت الحمراء .242

 الضوء المربً ( .. -البنفسجٌة 

_____________________________________________________ 

محصله القوى المؤثرة على الجسم تساوي صفر, وفً الاتزان  هالاتزان الانتقالً تكون فٌ.243

 الدورانً تكون محصله العزوم تساوي صفر..

_____________________________________________________ 

عند سقوط أشعة متوازٌة على مرآه فإنها تتجمع بعد انعكاسها فً نقطة واحدة تسمً .244

 (..Fبالبؤرة ) 

_____________________________________________________ 
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ملٌون  311تنتقل جمٌع الأمواج الكهرومؽناطٌسٌة فً الفراغ بنفس السرعة ومقدارها .245

  .. الضوء فً الفراغ متر لكل ثانٌة تقرٌبا وتعادل سرعة

_____________________________________________________ 

سرعة الضوء  c( حٌث n=c/vلأي وسط نستخدم هذه العلاقة ) لأنكسارلحساب معامل ا.246

 دابماً اكبر من الواحد. nو .. المعامل nسرعة الضوء فً المادة ,و  vفً الفراغ , و

_____________________________________________________ 

كمٌة فٌزٌابٌة تنشأ حول المؽانط وحول التٌارات الكهربابٌة , تمكنها  ناطٌسًالمجال المؽ.247

 ثٌر على المواد المؽناطٌسٌة ..من التأ

_____________________________________________________ 

وتبدأ من الشحنة الموجبة وتنتهً الى  من خصابص خطوط المجال الكهربً أنها لاتنقاطع.248

 .. الشحنة السالبة

_____________________________________________________ 

 .. ( متؽٌر مع الزمنAC( ثابت مع الزمن أما التٌار المتردد )DCالتٌار المستمر ).249

_____________________________________________________ 

جسٌمات ألفا: هً عبارة عن نواة ذرة الهٌلٌوم وشحنتها موجبة وثقٌلة ومداها قصٌر فً .251

 الهواء 

 

 المهبط ٌتصل بالقطب السالب لذلك شحنته سالبة أما المصعد فٌتصل بالقطب الموجب ...251

_____________________________________________________ 

مستوى طاقة اعلى الى مستوى طاقة أدنى فإنه ٌنبعث منه عندما ٌنتقل الالكترون من .252

 .. فوتون بطاقة تساوي فرق الطاقة بٌن هذٌن المستوٌٌن

_____________________________________________________ 

تم تسمٌة نموذج بور بنموذج الكواكب وٌعتمد على ان ) الالكترونات تدور فً مدارات .253

  .ثابتة حول النواة(..

_____________________________________________________ 

( احسب سرعة السٌارة بعد زمن 2.5m/s^2تتسارع سٌارة من السكون بتسارع مقداره ).254

  ( من بداٌة الحركة ؟؟؟10sقدره )
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تساوي صفر الحركة من  v1( السرعة الابتدابٌة v2=v1+atمن قانون الحركة ) حل : ال

 m/s 25اذا الإجابة تصبح  v2= atالسكون ٌصبح الحل 

_____________________________________________________ 

احسب  cm 40ونصؾ قطر الدولاب  m/s 40اذا كانت السرعة الخطٌة لدولاب سٌارة . 255

  السرعة الزاوٌة للدولاب؟؟؟

( , وتحوٌل نصؾ القطر الى w=v/rالسرعة الزاوٌة تساوي )( ومنه v=r wمن قانون )لحل : ا

m  100بالقسمة على ( 100ٌصبح الحل هو rad/s..) 

_____________________________________________________ 

 -تقل ب -موصلٌة المواد .... بنقصان فجوة الطاقة بٌن حزم التوصٌل وحزم التكافؤ : أ.256

 ؟؟ تزداد -صفر د -ثابته ج

الموصلٌة تزداد بنقصان الفجوة الممنوعة ) فجوة الطاقة( بٌن حزم التكافؤ وحزم الحل : 

 .. التوصٌل

 

 

 

 -الجرمانٌوم ج -السٌلكون ب -اي من المواد التالٌة لٌس من أشباه الموصلات :أ.257

 ؟؟ الصودٌوم

 ) الصودٌوم(..الحل : 

_____________________________________________________ 

مركز  -موجة بدقة عالٌة د -مترابط ج -أحادي اللون ب -1من خصابص ضوء اللٌزر .258

 ؟؟جداً 

  .. جمٌعها من خصابص اللٌزر  الحل :

_____________________________________________________ 

التأثٌر الهوابً  -التأثٌر الضوبً ب -شوارع وإطفابها آلٌاً أتستخدم فً إضاءة مصابٌح ال.259

 ؟؟ التأثٌر الكهروضوبً -التأثٌر الكٌمابً د -ج

) التأثٌر الكهروضوبً( ومن التطبٌقات العملٌة على الظاهرة ) الألواح الشمسٌة ,  :لحل ا

 .فاتحات أبواب مواقؾ السٌارات (.
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_____________________________________________________ 

تردد الاهتزاز  -اقل تردد للإشعاع ٌكفً لتحرٌر إلكترون من سطح المعدن الساقط علٌه أ.311

 ؟؟ تردد العتبة -تردد بلانك د -التردد المطلق ج-ب

فات الفٌزٌابٌة الممٌزة ) تردد العتبة ( , وٌتؽٌر تردد العتبة بتؽٌر نوع الفلز وهو من الص : حلال

 .للمواد عن بعضها .

_____________________________________________________ 

ٌتؽٌر مستوى الطاقة لذرة عندما تمتص وتبعث طاقة , اي الخٌارات لاٌمكن ان ٌمثل .311

 ؟؟   hf 0.5 -د hf 4 -ج hf-ب hf 2  -مستوى طاقة الذرة:أ

 مستوى طاقة الذرة لا ٌمكن تمثٌله إلا بأعداد صحٌحة . ( ..hf 0.5) لحل :ا

_____________________________________________________ 

قدرة الموجات الكهرومؽناطٌسٌة تتناسب طردٌاً مع درجة حرارة الجسم الساخن بوحدة .312

 ؟؟ الرابعة .. -الثانٌة ب-الكلفن مرفوعة للقوة : أ

 .. الرابعة لحل :ا

 

 -الكثافة ج -درجة اللزوجة ب -القدرة الكلٌة المنبعثة من جسم ساخن تزداد بزٌادة : أ.313

 ؟؟ الكتلة ... -درجة الحرارة د

 ) درجة الحرارة (.. حل :ال

_____________________________________________________ 

موجات  -ً قصٌر : أموجات كهرومؽناطٌسٌة طاقتها عالٌة وترددها عالً وطولها الموج.314

  الاشعة السٌنٌة ... -موجات الرادٌو د -الصوت ب

 ) الأشعة السٌنٌة (..حل : ال

_____________________________________________________ 

 _موجات سماوٌة ب_ المجالات الكهربٌة والمؽناطٌسٌة المنتشرة معاً فً الفضاء هً أ.315

 ؟ موجات كهرومؽناطٌسٌة -موجات فضابٌة د -موجات صوتٌة ج

 ) موجات كهرومؽناطٌسٌة (.. حل :ال

_____________________________________________________ 
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أنبوب أشعة المهبط  -فصل عٌنة من الٌورانٌوم الى النظابر المكونة لها احد تطبٌقات : أ.316

 ؟؟مطٌاؾ الكتلة  -مولد فان دي جراؾ ج -ب

 مطٌاؾ الكتلة( .. احد تطبٌقات )حل : ال

_____________________________________________________ 

 -النظابر ب -أشكال مختلفة للذرة لها نفس الخصابص الكٌمابٌة لكنها مختلفة فً الكتلة : أ.317

 ؟ الالكترونات . -الأٌونات د -البروتونات ج

 ) النظابر (.. حل :ال

_____________________________________________________ 

كتلة  -شدة التٌار د -فرق الجهد ج -كتلة الأٌونات ب -مطٌاؾ الكتلة ٌستخدم فً قٌاس : أ .318

 ؟ المادة ...

 فً حساب ) كتلة الأٌون (.. حل :ال

 

 

فً أنبوب أشعة المهبط عند تساوي القوة الكهربابٌة والقوة المؽناطٌسٌة تسٌر الالكترونات .319

 ؟ .. V=Be -د V=E/B -ج V=B/E-ب V=BE-:أ بسرعة

 ..(V=E/Bهً ٌمكن اٌجاد سرعة الالكترونات عن طرٌق العلاقة التالٌة ) حل : ال

_____________________________________________________ 

 -مسارعة الالكترونات ج -مسارعة الذرة ب -تنتج الموجات الكهرومؽناطٌسٌة عن : أ.311

 ؟ مسارعة البروتونات ... -مسارعة النواة د

 ..) تنتج الموجات الكهرومؽناطٌسٌة عن طرٌق مسارعة الالكترونات (حل : ب ال

_____________________________________________________ 

 الجلفانومٌتر ... -الامٌتر د -المحول ج -المولد ب -ٌستخدم فً نقل القدر وتؽٌٌر الجهد : أ.311

 ؟؟

محول ( , وٌنقسم الى محول رافع وخافض , ولا ٌعمل إلا مع التٌار المتناوب ) ) ال حل : ال

 ..ACالمتردد( 

_____________________________________________________ 
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 الجلفانومٌتر  -المٌزان الحساس د -المٌكروفون ج -الامٌتر ب -من تطبٌقات قانون لنز : أ.312

 ؟؟ 

 ..) المٌزان الحساس (حل : ال

_____________________________________________________ 

 -الامٌتر ج -الفولتمٌتر ب -ٌحول الطاقة الحركٌة ) المٌكانٌكٌة( الى طاقة كهربابٌة : أ.313

 ؟ المحرك الكهربابً ... -المولد الكهربابً د

 ) المولد الكهربابً (.. حل :ال

_____________________________________________________ 

 -المٌكروفون د -المكثؾ ج -الفولتمٌتر ب -من تطبٌقات القوة الدافعة الكهربابٌة الحثٌة : أ.314

 ؟ الامٌتر ...

 ) المٌكروفون ( .. حل :ال

 

دم قاعدة الٌد مجال مؽناطٌسً تستخ ًار المتولد فً سلك نتٌجة حركته فلتحدٌد اتجاه التٌ.315

 ؟ الثانٌة .. -الرابعة ج -الاولى ب -الٌمنى: أ

 الرابعة (.. ) حل :ال

_____________________________________________________ 

 -المولد الكهربابً ب -ٌستخدم لتحوٌل الطاقة الكهربابٌة الى طاقة حركٌة دورانٌة : أ.316

 ؟ ...الازدواج الحراري  -المحرك الكهربابً ج

 ) المحرك الكهربابً (..حل : ال

_____________________________________________________ 

مجزئ التٌار  -قانون أوم ج -قانون لنز ب -من التطبٌقات المهمة على دوابر التوالً : أ.317

 ؟ مجزئ الجهد ... -د

 .. ) مجزئ الجهد ( حل :ال

____________________________________________________ 

 -المقاومة د -التٌار الكهربابً ج -فرق الجهد ب -عبارة عن تدفق الجسٌمات المشحونة :أ.318

 ؟الجهد الكهربابً

  ) التٌار الكهربابً (.. حل :ال
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_____________________________________________________ 

 ...........؟ رق الجهد بٌن نقطتٌن او اكثر ٌساوي صفراً تسمى هذه النقاطعندما ٌكون ف.319

 تسمى ب ) سطح تساوي الجهد (..الحل : 

_____________________________________________________ 

فرق الجهد  -شدة التٌار ب -النسبة بٌن الشؽل اللازم لتحرٌك شحنة ومقدار تلك الشحنة : أ.321

 ؟ السعة. -المقاومة الكهربابً د -جالكهربابً 

 ) فرق الجهد الكهربابً (.. حل :ال

_____________________________________________________ 

شدة المجال  -شدة التٌار ب -القوة المؤثرة فً شحنة اختبار موجبة مقسوماً على مقدارها:أ.321

 ؟السعة ... -الجهد الكهربابً د -الكهربابً ج

 ) شدة المجال الكهربابً (.. :حل ال

 

تجمٌع  -طلاء السٌارات ب -: أ كونٌهو سٌعد تطبٌقاً على القوى الكهر ٌلً لا اي مما.322

 ؟ آلات التصوٌر. -تفرٌػ السفن د -السناج من المداخن ج

  ) تفرٌػ السفن (.. حل :ال

_____________________________________________________ 

الإلكترون  -الكولوم د -النٌوترون ج -كولوم ب 15 -الأساسٌة هً مقدار شحنة : أالشحنة .323

 ؟ ...

 .) الشحنة الأساسٌة هً مقدار شحنة الإلكترون او البروتون (. حل :ال

 فً الطبٌعة :أي مما ٌأتً شحنة  -

 . 3.5x10-19 -ج            2x10-19 -ب       3.2x10-19 -أ

( وٌنتج عن القسمة عدد e=1.6x10-19العدد الذي ٌقبل القسمة على )ابحث فً الخٌارات عن 

 صحٌح هنا الأجابة )أ(.

_____________________________________________________ 

 -التفرٌػ ج -التوصٌل ب -عملٌة توصٌل جسم بالأرض للتخلص من الشحنات الزابدة : أ.324

 ؟ الحث ... -التأرٌض د
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 عملٌة ) التأرٌض (.. حل :ال

_____________________________________________________ 

الكشاؾ  -مولد فان دي جراؾ ج -الامٌتر ب -ٌستخدم فً تحدٌد نوع شحنة الجسم : أ.325

 ؟ المكثؾ ... -الكهربابً د

 الكشاؾ الكهربابً (.. ج ) لحل :ا

_____________________________________________________ 

.التفرٌػ -تسمى عملٌة شحن جسم متعادل عن طرٌق ملامسته بجسم آخر مشحون ب: أ.326

 ؟التوصٌل ... -الحث د -التأرٌض ج -ب

 تسمى هذا العملٌة ) الشحن بالتوصٌل (..الحل : 

_____________________________________________________ 

محزوز  -المجهر د -المنظار ج -العدسات ب -ٌقاس الطول الموجً للضوء بواسطة : أ.327

 ؟الحٌود

 بواسطة ) محزوز الحٌود (.. حل :ال

 

 

بٌن البؤرة ومركز  -اٌن ٌجب وضع الجسم بحٌث تكون المرآة المقعرة صورة مصؽرة: أ.328

 ؟خلؾ مركز التكور.. -بٌن البؤرة والمرآة ج -التكور ب

 لكً تكون الصورة مصؽرة ٌجب وضع الجسم ) خلؾ مركز التكور (..الحل : 

_____________________________________________________ 

 -حقٌقٌة معتدلة مكبرة ج -وهمٌة معتدلة مصؽرة ب -تكون المرآة المحدبة دابماً صورة : أ.329

 ؟  حقٌقٌة مقلوبة مصؽرة. -وهمٌة مقلوبة مصؽرة د

 ) وهمٌة معتدلة ومصؽرة( كالصور التً تعطٌها المراٌا الجانبٌة فً السٌارات .. لحل :ا

_____________________________________________________ 

البعد البؤري  -البعد الابتدابً ج -البعد الثانوي ب -المسافة بٌن قطب المرآة وبؤرتها : أ.331

 ؟ نصؾ قطر التكور... -د

 لبعد البؤري ( ..) احل : ال
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_____________________________________________________ 

المحور  -البؤرة د -المركز ج -الثقل ب  -نقطة تجمع الأشعة بعد انعكاسها عن المرآة: أ.331

 ؟ ...

 هً ) البؤرة(..حل : ال

_____________________________________________________ 

مكبر  -المجهر ج -التلسكوب ب -الصوتٌة التً تستقبل موجات الضؽط : أمن الكواشؾ .332

 ؟ الأذن البشرٌة ... -الصوت د

 هً ) الأذن البشرٌة ( من اهم الكواشؾ الصوتٌة .. حل :ال

_____________________________________________________ 

 ؟ الكلفن -الدٌسبل د -الكاندلا ج -بلا التس -س مستوى الصوت بوحدة : أٌقا.333

 هً ) الدٌسبل (..حل : ال

_____________________________________________________ 

 -حرارٌة ب -المٌكروفون احد الكاشفات الشابعة حٌث ٌحول الصوت الى طاقة ؛ أ.334

 ؟ ضوء ... -كهربابٌة د -مؽناطٌسٌة ج

 هً ) كهربابٌة ( .. حل :ال

الموجات  -الموجات السماوٌة ب -: ألكً تنتقل  ط ماديموجات تحتاج إلى وس.335

 ؟ موجات الضوء.... -موجات الصوت د -الكهرومؽناطٌسٌة ج

 ) موجات الصوت ( .. حل :ال

_____________________________________________________ 

 -الطاقة ب -( من المادة درجة واحدة : أ1Kgكمٌة الحرارة اللازمة لرفع درجة حرارة ).336

 ؟ السعة الحرارٌة -الجول د -الحرارة النوعٌة ج

 النوعٌة (..الحرارة الحل : )

_____________________________________________________ 

الاشعاع  -الانكماش الحراري ب  -التؽٌرات فً أنماط الطقس تحدث بسبب ظاهرة : أ.337

 ؟ ري ....التوصٌل الحرا -الحمل الحراري د -الحراري ج

 ) الحمل الحراري( , وكذلك تسبب الاضطرابات الجوٌة .. حل :ال
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_____________________________________________________ 
تبرٌد  -جعل السابل ٌتجمد ب -ٌتم الوصول الى درجات حرارة منخفضة من خلال: أ.338

 ؟ جعل الؽاز سابل ... -تجمٌد الماء د -الماء ج

 ن خلال جعل الؽاز سابل (..: هً ) ملحل ا

_____________________________________________________ 

 ؟ .....0k -د 273k -ج 10K -ب 373K -نقطة تجمد الماء هً : أ.339

 .. 0( فً النظام الأساسً الكلفن ... اما فً السلسٌوس ٌساوي 273K) حل :ال

_________________________________________ 

 -درجة الحرارة ج -كمٌة الحرارة ب -متوسط الطاقة الحركٌة للجزٌبات تعبر عن : أ.341

 ؟  الحرارة النوعٌة ..  -الطاقة الحرارٌة د 

 ) درجة الحرارة ( .. حل :ال

_________________________________________ 

 -اعؾ مرتٌن جتتض -تبقى ثابته ب -عند مضاعفة سرعة كرة فإن طاقتها الحركٌة : أ.341

 ؟مرات ... 4تتضاعؾ  -مرات د  8تتضاعؾ 

 .KE=1/2mv2  حسب قانون الطاقة الحركٌة .. مرات  4تتضاعؾ الحل : 

 ؟ الشؽل ... -كمٌة الحركة د -الطاقة ج -الزخم ب -التؽٌر فً الطاقة الحركٌة ٌسمى : أ.342

 الطاقة .. -الشؽل , حسب نظرٌة الشؽل حل : لا

_____________________________________________________ 

المؽلق والمعزول  -المفتوح فقط ج -المعزول فقط ب -ٌكون الزخم محفوظاً فً النظام : أ.343

 ؟المؽلق فقط ... -د

 الزخم محفوظاً فً النظام المؽلق والمعزول (.. حل : )ال

_____________________________________________________ 

 الأساسٌة .... -العددٌة د -ج  المتجهة  -القٌاسٌة ب-ٌعتبر الزخم من الكمٌات الفٌزٌابٌة : أ.344

 ؟

 بمقدار واتجاه ( .. ٌحددالزخم كمٌة متجهه )الحل : 

_____________________________________________________ 
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 -التسارع د  -الدفع ج -القدرة ب -: أ المتجهه حاصل ضرب كتلة الجسم فً سرعتة .345

 ؟الزخم ..

 الزخم .. لحل :ا

_____________________________________________________ 

محور  -نقطة على الجسم تتحرك بالطرٌقة نفسها التً ٌتحرك بها الجسٌم النقطً : أ.346

 ؟ نقطة الازدواج -مركز الكتلة د -العزم ج -الدوران ب

 كز الكتلة ..مر حل :ال

_____________________________________________________ 

( احسب 0.1( ومعامل الاحتكاك الحركً ٌساوي )20Nإذا كانت القوة العمودٌة تساوي ).347

  قوة الاحتكاك الحركً ؟؟

 ( ..2Nتعوٌض مباشر القوة العمودٌة فً معامل الاحتكاك الحركً للسطح الإجابة هنا )الحل : 

_____________________________________________________ 

الازاحة  -القوة المحصلة ب  -ممانعة الجسم لأي تؽٌر فً حالة من السكون او الحركة : أ.348

 ؟قانون نٌوتن الثانً .. -القصور الذاتً د -ج

 .) القصور الذاتً ( . حل :ال

متسارع  -ب متزناً  -أ عندما ٌكون المصعدالمٌزان داخل المصعد ٌقرأ الوزن الحقٌقً .349

 ؟ جمٌع الإجابات صحٌحة-متسارع للأسفل د  -للأعلى ج

 عندما ٌكون المصعد متزناً( .. الصحٌحةأ ) القراءة لحل : ا

_____________________________________________________ 

( وهً تعمل عند تردد KDKAتعتبر اقدم محطة إذاعة فً الولاٌات المتحدة هً محطة ).351

  ماهو الطول الموجً لها؟؟؟ 6فً عشره اس 1.02ٌبلػ 

ٌحسب هذا المثال عن طرٌق ) الطول الموجً ٌساوي سرعة الضوء فً الفراغ مقسومة الحل : 

 .294m( =3x108/1.02x106الطول الموجً=)  على تردد الموجة(..

_____________________________________________________ 

اذا تضاعفت  Wلتنتج شؽل مقداره  dوازٌحت بمقدار  Fاذا بذلت قوة مقدارها مقدارها .351

 ؟ Fالازاحه وبقً الشؽل ثابت فكم مقدار

 . F/2الحل :
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_____________________________________________________ 

  كم كتلته على سطح القمر ؟ 100شخص كتلته على الارض .352

 تتؽٌر.. الكتلة على سطح القمر نفسها على سطح الارض لاالحل : 

_____________________________________________________ 

ثلاثٌة  -( نضٌؾ لشبة الموصل ذرة شاببة : أnللحصول على شبه موصل من النوع ).353

 .؟ خماسٌة التكافؤ ...-التكافؤ ج رباعٌة -التكافؤ ب

 .( .Pو الفسفور Asنستخدم ذرة خماسٌة التكافؤ ...مثل ) الزرنٌخ الحل : 

_____________________________________________________ 

  لو اصطدم عصفور فً سٌارة ثابتة هل الزخم قبل الاصدام للعصفور اكبر ام السٌارة ؟.354

رة ثابتة , إذاً هنا زخم العصفور اكبر بسبب ان الزخم ٌعتمد على عاملٌن بما ان السٌاالحل : 

 .. 0( زخمها v=0هما ) السرعة والكتلة ( والسٌارة ثابتة ) 

 

 

  ؟ ماذا ٌحدث عند تسخٌن الؽار مع بقاء الضؽط .355

حسب قانون شارل ... لاحظ عند تبرٌد  ٌزداد حجم الؽاز بارتفاع درجة الحرارة ...الحل : 

 .. الؽاز مع ثبات الضؽط ٌنقص الحجم , اما عند التسخٌن وعند ضؽط ثابت ٌزداد حجم الؽاز

_____________________________________________________ 

 ؟؟فكم تكون تردد حركته 5 هً اذا كانت السرعه الزاوٌة للجسم.356

 (2.5πاي)..باي   2التردد هنا ٌساوي = السرعة الزاوٌة مقسومة على الحل : 

_____________________________________________________ 

 

اتجاة التٌار الحثً ٌعاكس التؽٌر فً الجال المؽناطسً الذي ٌسبب ذلك التٌار الحثً هذا .358

 ؟ لنز-4فارادي -3اورستد -2هنري  -1نص قانون؟ 

 الحل : قانون لنز ..

_____________________________________________________ 
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 ؟ cmماطول صورة الجسم ب 10cm وضع امامها جسم طوله 3ها ٌركروٌة تكب آهمر.359

 ؟ , 60  ,30 ,20, 10 

( الصورة hi=10x3=30cmبضرب وسطٌن بطرفٌن تصبح )      m=hi/h:(30)  حل :ال

 مكبره .

_____________________________________________________ 

  المجال المؽناطٌسً تولد تٌار ؟ه هل حركة السلك بمواز.361

سوؾ ٌتولد حول هذا السلك مجال  انهاذا مر تٌار كهربابً فً سلك ف , رستدحسب أوالحل : 

 مؽناطٌسً ..

 

 

 20sخلال زمن  m/s 100الى  m/s 50احسب تسارع سٌارة اذا تؽٌرت سرعتها من .361

  ؟؟؟

  .. m/s^2 2.5( إذاً الإجابة هً a=V2-V1/t) حل :ال

_____________________________________________________ 

-^h=6.63x10علما بأن ثابت بلانك ٌساوي ) 1x10^15HZاحسب طاقة فوتون تردد .362

34 J.s؟؟ )  

  6.6x10^-19J( الإجابة E=hfتعوٌض مباشر ) الحل : 

 ..4ev نقسم الناتج على شحنة الإلكترون ٌصبح الناتج تقرٌباً  evوللتحوٌل الى 

_____________________________________________________ 

  احسب سرعتها ؟؟؟ 50kgوكانت كتلتها  250kg.m/sإذا كان زخم دراجة هوابٌة .363

 ( ..5m/s( اذا الإجابة هً )v=P/mتساوي )( اذا السرعة P=mvمن قانون الزخم )  حل :ال

_____________________________________________________ 

القوى النووٌة  -قوة تنافر ب -القوى التً تحافظ على بقاء النٌوكلونات فً النواة تسمى : أ.363

 ؟ القوى النووٌة القوٌة... -الضعٌفة ج

 ا قوة تجاذب ..) القوة النووٌة القوٌة ( ونوعه حل :ال
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_____________________________________________________ 

 ؟ هوند.. -باشن د -لٌمان ج -بالمر ب -سلسلة الأطٌاؾ المربٌة فً ذرة الهٌدروجٌن : أ.364

سلسلة ) بالمر( , وتنبعث منها الخطوط الأربعة المربٌة فً طٌؾ الهٌدروجٌن )  حل :ال

 البنفسجً (.. -الأزرق  -الأخضر  -الأحمر

_____________________________________________________ 

 الجلفانومٌتر ... -الامٌتر د -المحول ج -المولد ب -ٌستخدم فً نقل القدر وتؽٌٌر الجهد : أ.365

 ؟

) المحول ( , وٌنقسم الى محول رافع وخافض , ولا ٌعمل إلا مع التٌار المتناوب ) حل : ال

  ACالمتردد( 

 

عند استخدام القاعدة الثالثة للٌد الٌمنى لإلكترون ٌتحرك عمودي على مجال مؽناطٌسً .366

  ٌشٌر الإبهام لاتجاه ؟؟؟

 .ٌشٌر الإبهام فً قاعدة الٌد الٌمنى الثالثة الى ) اتجاه التٌار ( .حل : ال

_____________________________________________________ 

 -د. 2 -ج.1 -ب .صفر -( تساوي : أmالمركزي المضًء عندما تكون )ٌتولد الهدب .367

 ؟ ....3

 .. ( تساوي صفر اذا كانت للهدبة المركزٌةmتكون رتبة الهدب المضًء ) حل :ال

_____________________________________________________ 

 -وهمٌة معتدلة مكبرة ج -حقٌقٌة معتدلة مصؽرة ب -تكون العدسة المقعرة دابماً صورة: أ.368

 ؟ وهمٌة مقلوبة مصؽرة.. -وهمٌة معتدلة مصؽرة د

 .العدسة المقعرة مثل المرآة المحدبة . -) وهمٌة معتدلة مصؽرة (  حل :ال

_____________________________________________________ 

 -كتلة الاجسام ج -ام بقوة التنافر بٌن الاجس -تستعمل موازٌن كافندش الحدٌثة لقٌاس : أ.369

 ؟ قوة الجذب بٌن الاجسام .. -قوة المجال د

 د ) قوة الجذب بٌن الاجسام ( .. حل :ال

_____________________________________________________ 
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  الصوره ؟بعد اوجد  10cmوبعد الجسم  3cm كان تكبٌر الجسم آه مر.371

 .., لكن التكبٌر لٌس له وحده قٌاس  cm 30حل :ال

_____________________________________________________ 

نصؾ أصؽر تدرٌج  -ربع أصؽر تدرٌج ج -نصؾ اكبر تدرٌج ب -دقة القٌاس تساوي : أ.371

 ؟ أصؽر تدرٌج .... -د

 ج... نصؾ أصؽر تدرٌج ..حل : ال

_____________________________________________________ 

ٌكون العزم اكبر ماٌمكن فً حالة كانت الزاوٌة بٌن القوة ونصؾ قطر الدوران تساوي .372

  .....؟

 .. تسعٌن درجةالحل : 

( ، احسب الطول الموجً لهذا 1x10^5HZتبث إذاعة القرآن الكرٌم على تردد قدره ). 373

 (؟؟3x10^8m/sالتردد علما بأن سرعة الموجة ) 

 الحل :

 

 

_____________________________________________________ 

  الترانستوز فً الشكل المقابل من النوع ؟؟؟ .374

 .. nPnهً من النوع الاجابه : 

 

_____________________________________________________ 

 . سؤال ؟375
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ب كلاهما نفس التوصٌل .... فً حالة التوصٌل العكسً اي عندما ٌتم توصٌل القطب  -د حل :ال

 .. nوالقطب الموجب) المصعد( مع البلورةPالسالب ) المهبط ( مع البلورة 

_____________________________________________________ 

 

 ٌلً ٌمثل الزاوٌة الحرجة الشُعَاع رقم كم؟؟؟  اي مما .377
 4الحل : الشعاع رقم 

  

 ____________________________________________________ا

 أي المادتٌن لها معامل انكسار اكبر ؟ .378

 

 الحل :                                          

      B                 A               B: لان 

_____________________________________________________ 

التفاعل الذي تحدث فٌه عملٌة الانشطار النووي تسمى ) التفاعل المتسلسل( مثل هذه  .379

 : المعادله

 

 

تعتمد طاقة الربط النووٌة على عدد النٌكلٌونات , وكلما اقترب عدد النٌكلٌونات من نواة الحدٌد 

  كانت أكثر ترابطاً واستقراراً ..

_____________________________________________________ 

بٌة فً دابرة كهربا J 600لتنتج طاقة مقدارها  12v كم من الوقت ٌلزم لبطارٌة جهده .381

  ؟؟؟A 0.5ٌمر بها تٌار مقداره 

 الحل :
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  : قطر النواة , حسب قٌاسات رذرفورد نصؾ .381

 

_________________________________ 

 سؤال؟ .382

 الحل                      

 

 

 

 

 

____________________________________________________ 

    )   النبتونٌومعمر النصؾ لنظٌر  ؟ هام على موضوع عمر النصؾ.سؤال 383
 (هو    

( من النبتونٌوم  ٌوم الاثنٌن فما الكتله التً ستبقى منه ٌوم g 4ٌوم( فإذا أنتجت عٌنه كتلتها ) 2) 

 الحل : الثلاثاء من الاسبوع الثالً ؟
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_____________________________________________________ 

القوى النووٌة  -قوة تنافر ب -القوى التً تحافظ على بقاء النٌوكلونات فً النواة تسمى : أ .384

 القوى النووٌة القوٌة.. -الضعٌفة ج

  ... القوة النووٌة القوٌة ( ونوعها قوة تجاذب ) الحل :

 احسب عدد البروتونات والنٌوترونات والإلكترونات فً نواة ذرة النٌون ؟؟ .385

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تتكون النواة من بروتونات موجبة الشحنة , ونٌوترونات ؼٌر مشحونة..

_____________________________________________________ 

 : كما هو موضح بالرسم pnp -ب npn -1انواع الترانزستورات :  .386

 

 .. الفرق بٌنهما فً اتجاه السهم

_____________________________________________________ 
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لٌمان اشعة فوق بنفسجٌة , بالمر ضوء مربً ) أربعة الوان من طٌؾ ذرة الهٌدروجٌن(,  387

  باشن اشعة تحت حمراء ...

 

 

 

 

 

  أجب عن السؤال التالً.388

 الحل :                                    

 

 

 

_____________________________________________________ 

 احسب المقاومه المكافبه فً هذه الدابرة ؟؟ .389

 

موصولة على التوالً ) لان التٌار المار فً جمٌع المقاومات واحد اذا الإجابة الدابرة لحل : ا

 .. مجموع هذه المقاومات

_____________________________________________________ 

  تسٌر الفوتونات بسرعة الضوء ورؼم انه لٌس لها كتلة إلا ان لها .......؟؟؟ .391

  لها ) طاقة وزخم ( وهذه هً العلاقات الرٌاضٌة التً تحكمها :
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من ؼٌر الممكن قٌاس زخم جسٌم وتحدٌد موقعة بدقة فً الوقت نفسة هذا مبدأ هٌزنبرغ , 

 اعتماداً على تشتت كومبتون ..

 

فجوة  -حزم التوصٌل ب -حزم الطاقة ذات المستوٌات الطاقة الدنٌا فً الذرة تسمى : أ .391

 حزم التكافؤ.. -المنطقة الممنوعة د -الطاقة ج

 .  )حزم التكافؤ (وهذا رسم توضٌحً لحزم الطاقة أتمنى ان ٌكون واضح حل :ال

 

_____________________________________________________ 

-^2x10تمر حزمة من ذرات لٌثٌوم أحادٌة التأٌن خلال مجال مؽناطٌسً شدته  .392

3T6 متعامد مع مجال كهربابً مقدارx10^2N/C؟؟ أوجد سرعة الذرات 

 الحل :
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_____________________________________________________ 

لفة إذا وصل  1000لفة وعدد لفات ملفه الثانوي  200محول عدد لفات ملفه الابتدابً  .393

  احسب الجهد الثانوي؟؟ 100Vبجهد متناوب فعال مقداره

 الحل :

 

 

 

 

( 1x103m/s( بسرعة ) 1Tٌتحرك إلكترون عمودي على مجال مؽناطٌسً شدته )  .394

 ؟ احسب مقدار القوة المؤثرة علٌة 

   الحل :

 

 

_____________________________________________________ 

( احسب فرق الجهد بٌن طرفً R2=7( و)R1=2( , علماً بأن )V=9vفً الشكل الجهد )  .395

  ( ؟؟R1المقاومة) 

 الحل :                                         

 

 

 

 

_____________________________________________________ 

( احسب فرق 0.05m( والمسافة بٌنهما )6000N/cشدة المجال الكهربابً بٌن لوحٌن ) .396

 الجهد ؟؟
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 الحل :

 

 ؟ .... N/c -د C/N -ج J -ب N -وحدة قٌاس شدة المجال الكهربابً هً : أ .397

 

_____________________________________________________ 

398. 

 الحل :                                             

 

 

 

 

 

_____________________________________________________ 

( 2x10^-5c( بٌن شحنتٌن متماثلتٌن مقدار كل منهما )0.4mتفصل مسافة مقدارها ) .399

 ؟                                                          وة الكهربابٌة المتبادلة بٌنهما القاحسب 
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  الحل :

 

 

_____________________________________________________ 

من مرآة مستوٌة وٌنظر الى صورته , احسب  5mٌقؾ على بعد  100cmشخص طوله  .411

 بعد الصورة وطولها ونوعها ؟

  الحل :

 

 

 

( من رؤٌتك للومٌض , احسب بعد 5s) بعٌُدإذا سمعت صوت إطلاق قذٌفة من مدفع  .411

  ؟(343m/sالمدفع عنك ) علماً بأن سرعة الصوت فً الهواء

 الحل :

 

 

 

_____________________________________________________ 

( , اوجد القٌمة التقرٌبٌة لأقل تردد 3cmالقناة السمعٌة فً الأذن أنبوب مؽلق طوله ) .412

 رنٌن ؟

 الحل :

0.03m  =L=
 

   
 

V=343 m\s 

F1=v\4L=
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______________________________________________ 

( فإن سرعة 331m/sإذا علمت ان سرعة الصوت عند درجة الصفر المبوي هً ) .413

  درجة مبوٌة ؟؟؟؟؟ 20الصوت عند درجة 

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

( احسب ثابت الصلابة لهذا 30N) ٌته ( عندما علق بنها0.1mاستطال نابض مسافة ) .414

  النابض ؟؟؟؟؟

 F= -KX الحل :

K=
 

 
 

  

   
         

_________________________________________ 

 .؟ ....N -د J/K -ج J.K -ب K/J -نتروبً: ألاوحدة قٌاس ا .415

  ( :J/K) حلال

 

_____________________________________________________ 

التؽٌر فً الطاقة الحرارٌة لجسم ٌساوي مقدار الحرارة المضافة إلى الجسم مطروحاً منه  .416

  الشؽل الذي ٌبذله الجسم ماهو هذا القانون؟؟؟؟

        القانون الأول للدٌنامٌكا الحرارٌة وهذه صٌؽته الرٌاضٌة

_____________________________________________________ 
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( 5m( من الأرض إلى رؾ ارتفاعه )2Kgالطاقة اللازمة لرفع صندوق كتلته ) مامقدار .417

  فوق سطح الأرض ؟؟؟؟

 PE=mghالحل : 

=(2)x(9.8)x(5)=98 J 

_____________________________________________________ 

احسب الفابدة 2والثانٌة  10مركبة مكونة من آلتٌن بسٌطتٌن الفابدة المٌكانٌكٌة للأولى  .418

  المٌكانٌكٌة للاله المركبة ؟؟؟؟

 MA= MA1 x MA2الحل : 

MA=(10)x(2) 

MA= 20 

 

( 1000N( بتأثٌر قوة مقدارها )5s( خلال )10mٌرفع محرك كهربابً مصعد مسافة ) .419

 (؟؟KWاحسب القدرة التً ٌنتجها المحرك بوحدة )

 الحل :

 

 

 

_____________________________________________________ 

 ( فإن كتلتها تساوي ؟10m/s( وسرعتها )2000Kg.m/sإذا كان زخم دراجة ) .411

 الحل :

 

 

 

_____________________________________________________ 
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( من محور 80cm( فً باب الفصل وعلى بعد )20Nاثر احمد بقوة عمودٌة مقدارها ) .411

 دورانه احسب العزم الذي اثر به احمد فً الباب ؟؟

 الحل :

 

 

 

_____________________________________________________ 

 -التردد الزاوي ب -عدد الدورات الكاملة التً ٌدورها الجسم فً الثانٌة الواحدة : أ .412

 ؟  التسارع الزاوي -التسارع الخطً د  -الرادٌان ج

 ي هً :التردد الزاوي , والعلاقة الرٌاضٌة لحساب التردد الزاوالحل : 

 

احسب   (m/s 4( والتسارع الزاوي لها )m/s 2إذا كان التسارع الخطً لسٌارة ) .413

 نصؾ قطر السٌارة ؟؟

 الحل :
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_____________________________________________________ 

( احسب السرعة الزاوٌة 3m/s( وتتحرك بسرعة )1.5mإطار سٌارتك ) إذا كان قطر .414

  ؟؟؟؟rad/sللإطار بوحدة 

 الحل :

 

 

 

_____________________________________________________ 

 Gm^2 -ب Gm^2/r^2 -جسمان متساوٌان فً الكتلة قوة التجاذب بٌنهما تساوي : أ .415

 ؟ ...Gr/m -د GM/r -ج

 الحل : أ 

 

 

 

 

( احسب 8m/s^2( تسارعة المركزي )2mٌسٌر جسم فً مسار دابري نصؾ قطره ) .416

 سرعته الخطٌة ؟

  الحل :

 

 

 

 

_____________________________________________________ 
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  مامقدار الطاقة الحركٌة للإلكترون المتحرر ؟؟ .417

 

 الرسم ٌوضح طاقة الفوتون الساقط ,

 وطاقة ارتباط الإلكترون بسطح المعدن , 

 ومنها نستطٌع حساب الطاقة الحركٌة 

  للإلكترون المتحرر ... 

  –طاقة الفوتون الساقط 

 مة لتحرٌر الإلكترون من المعدن الطاقة اللاز

 

_____________________________________________________ 

هٌرتز (, احسب طول الهوابً اللازم 8فً عشرة اس  6 موجة كهرومؽناطٌسٌة ترددها ) .418

 ؟لاستقبالها بفاعلٌة 

 الحل :

 

 

 

 

 

 

  اذا كان طول الهوابً ربع متر فإن طول الموجة التً ٌستقبلها ٌبلػ ؟؟؟ .419

 الحل : نصؾ 
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_____________________________________________________ 

الؽازات الباردة تبعث الاطوال الموجبة نفسها التً (1أي العبارات التالٌه صحٌحه ؟  .421

(الؽازات الباردة 3(الؽازات الباردة تؤٌن الاطوال الموجبة عندما تثار .2تبعثها عندما تثار .

 تمتص الاطوال الموجبة التً تبعثها عندما تثار ؟

جابة الأقرب هً الؽازات الباردة ومنها الهٌدروجٌن تعمل على التأٌن فً حالة الإثارة الإالحل : 

 ب..

_____________________________________________________ 

                                              w=ma x dماهً وحدة قٌاس الشؽل اذا كان :  .421

  الحل :

 

 

 

_____________________________________________________ 

فما محصلة  ا كانت سرعته عالٌه والثانً أقل سرعه والتحموعند اصدام جسمان واحد .422

  ؟ ماسرعته

 أ: اقل من الابطأ. 

 ب: اسرع من الجسمٌن 

 ج: بٌن سرعة الجسمٌن

لسرعة راح تقل عند الالتحام كتله السٌارتان أصبحت واحدة وعند الالتحام ) الالتصاق (االحل : 

 ( الإجابة  أ..

 

  شكل المجال المؽناطٌسً ؟.423

 أ: خطوط مستقٌمه 

 ب: حلقات مفتوحه 

 ج: حلقات مؽلقه 

 حلقات مؽلقة ..الحل : 
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_________________________________________ 

  كم عدد القوة المؤثرة على الكرة ؟.424

 أ: صفر

 ب: واحده

 ج: اثنتان

 قوتان ..الحل : 

_____________________________________________________ 

 فاوجد لمدا ؟ d=100mو f=200hzو t=0.5اذا كان  .425

 

  الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

   فً نواة النٌتروجٌن .426
   

 من البروتونات14أ: 

 من النٌترونات7من البروتونات و 7ب: 

 من النٌترونات  14ج: 

 من الالكترونات 7من البروتونات و  14د: 

 الحل : ب
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_____________________________________________________ 

لما ٌتحول البروتون الى نترون ماهو الجسٌم الً بٌنطلق ... او العكس من نترون شرح  .427

 ؟ الى بروتون مع معادلة

تحول البروتون الى  عند تحول النٌوترون فً النواة الى بروتون ٌنتج ) جسٌم بٌتا السالبوعند

  نٌوترون ٌنتج البوزٌترون ) جسٌم بٌتا الموجب

 

 

 

 

 

 

 

_____________________________________________________ 

 : انواع الكواركات .428

 

 

 

 أي الاتً ٌمثل خاصٌة فٌزٌابٌه ؟ .429

 أ : صداء الحدٌد .. ب: احتراق قطعة خشب .. 

 برٌقها .. د: توصٌل النحاس للكهرباء .. ج:فقدان الفضة

  د هً الأصح ...الحل : 

_____________________________________________________ 

  صفات العنصر ؟؟اصؽر جزء من العنصر ٌحمل .431

 أ : الذرة .. ب: الالكترون .. 

 ج: البروتون .. د: النٌترون ..
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 الحل : الذره 

_____________________________________________________ 

431.                          

       السؤال الأول سرعة التدفق الحل :                                             

 ,4تكون كبٌره عند النقطة                                                      

 أما السؤال الثانً حسب ناتج                                                                 

  المحصلة ٌكون موضع الاتزان                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

تقطعها الكرة بالمتر  قذؾ حارس مرمى الكرة الى اعلى , اذا كانت المسافه الرأسٌة التً. 432

   s(t)=20t – 2t^2 +3ثانٌة تعطى بالعلاقة :  tبعد 

 ما اقصى ارتفاع للكرة بالمتر ؟؟

  53.. ب:    153أ: 

 5.. د:     50ج: 

 

_____________________________________________________ 

433.  
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والقانون)  x=0.08mوتكون 100بالقسمة على  m, أولاً التحوٌل الى  N/m 700ٌكونالحل : 

K=F/X ..  

_____________________________________________________ 

بالكولوم لجسم ما وعندما نظر  طلب المعلم من طلابه  اٌجاد مقدار الشحنه الكهربابٌة .434

 فقط صحٌحه وهً : واحدة المعلم الى اجابات الطلاب عرؾ فورا ان اجابة

 19-^10*5ب:     19-^10*10أ :

 19-^10*3.2د:    19^10*4.4ج:

( الإجابة )د( , وهذا استنتاج  1.6x10^-19مقدار الشحنة تأخذ دابماً مضاعفات العدد )الحل : 

 العالم مٌلٌكان ..

_____________________________________________________ 

435.  

 

لً اتجاه المهبط ) الكاثود (  b( الموجب , والنقطة  فً اتجاه المصعد ) الأنود aالنقطة الحل : 

 السالب ..

 FNعلى سطح مابل,أي من الاسهم الاربعه تمثل القوة العمودٌة  wادناه ٌنزلق جسم وزنه .436

 

 

  .. حتكاكقوة الا -4الوزن  -3القوة العمودٌة  -2 حركهقوة ال-1الحل : 

_____________________________________________________ 

 ؟؟ evاحسب الطاقة الحركٌة بوحدة  300Vاذا كان فرق الجهد ٌساوي  .437

 الحل :

 

 

 

1 

2 3 

4 

W 
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_____________________________________________________ 

 أشعة جاما عبارة عن :.438

 .. ب: جسٌمات متفاوتة الشحنه .. أ: فوتونات ذات طاقة عالٌه

  ج: جسٌمات موجبه ..          د: الكترونات تنبعث من النواة ..

 .فوتونات ذات طاقة عالٌة .الحل : 

_____________________________________________________ 

مؽلق من طرؾ واحد طولة  مامقدار التردد بوحده الهرتز عند الرنٌن الثانً لانبوب .439

15cm 343 معتبرا سرعه الصوت m/s  ؟ 

 الحل :

 

 

 ودٌا  تؤثر عمودٌا على نقطة تبعد عم 260Nعن قوه مقدارها  الناشامقدار العزم  .441

10cm  عن محور الدوران ٌساوي بوحدهN.m 0 26 260 2600 ؟ 

 100تم تحوٌلها الى متر بالقسمة على  rالحل : 

 

 

_____________________________________________________ 

فأن درجة الحرارة المطلقة المقابلة  ° 50cاذ كانت درجة الحرارة على القٌاس المبوي  .441

 ؟لها بوحدة الكلفن: 

 الحل :
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_____________________________________________________ 

 -1فان التٌار المار فٌة ؟  20vفاذ كان فرق الجهد بٌن طرفٌه  5Wمصباح مكتوب علٌة  .442

 ؟ 4-1000 3-0.25 2-100 0.025

 الحل :

 

 

 

_____________________________________________________ 

  مامعنى طاقة الذرة المهتزة ؟ وماهو الجواب الصحٌح .443

أ: 
 

 
hf  .. ب:hf 

 

 
 hfج: ..   

 

 
 hfد:..   

 

 
  

 : الحل

                    

 

 

 الموجه الاعلى طاقة مما ٌلً هً التً لها طول موجً ؟ .444

 666km.. ب:       666nmأ: 

 666m.. د:   666mmج: 

 ..لان الأعلى طاقة اعلى تردد , اذا الإجابة أقصر طول موجً -أ  لحل :ا

_____________________________________________________ 

فً دابرة كهربابٌة ٌمر j 600لتنتج طاقة مقدارها  12vمن الوقت ٌلزم لبطارٌة جهدها كم .445

 ؟؟0.5Aبها تٌار مقداره 

 الحل :
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_________________________________________ 

 الموصل ٌعتبر طرٌقة لنقل الطاقه , مااسرع طرٌقة ٌنتقل بها ؟ .446

 سوابل ..؟؟أ: ؼازات .. ب: فراغ .. ج: جوامد .. د: 

 الحل : الجوامد ..

_____________________________________________________ 

 .2مسابل على لعبة المٌزان مهمه فٌزٌاء  .447

 

 

 

 

قل ٌتصادم الالكترون مع البوزترون فٌفنً كل منهما الاخر وتطلق اشعة جاما , ما ا .448

 ( ..Mev 0.51الالكترون )لطاقة المكافبة لكتلة طاقة لاشعة جاما ؟ ا

عندما ٌتصادم البوزترون مع الإلكترون وٌفنً كل منهما الآخر , وٌنتج إشعاعان او الحل : 

 ( ..1.02Mevثلاثة من جاما طاقتها لاتقل عن )

_____________________________________________________ 

 حل المعادله التالٌه : .449

 

 الحل :
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_____________________________________________________ 

 اي نوم من الاضمحلال لاٌؽٌر عدد البروتونات او النٌوترونات فً النواة ؟؟.451

 أ: البوزترون  ..ب: بٌتا 

 ج: ألفا          .. د: جاما 

 .( .داضمحلال جاما )  الحل :

_____________________________________________________ 

451.  

 

 

 

 

 

  أحسب عدد البروتونات والالكترونات والنٌوترونات فً نواة ذرة الاكسجٌن ) .452
 (؟  

 الحل :  

 

 

 

 

 

_____________________________________________________ 
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 معادلة هامة نستطٌع منها حساب عدد النٌوترونات والإلكترونات والبروتونات: .453

 

 

 

 

 

 

 

 

على سطح جلٌدي فاذا اثر لاعب بقوة ثابته مقدارها   105gٌنزلق قرص هوكً كتلته  .454

4.50N   0.150فً القرص فحركه لمسافهm فً اتجاه القوة نفسها , فما مقدار الشؽل ؟؟ 

  0.565.. ب:   0.755أ: 

 0.886..  د:   0.675ج: 

 .. W=Fd)ج (تعوٌض مباشر  الحل:

 

( إلى مستوى الطاقة n=2ٌنتقل إلكترون ذرة هٌدروجٌن مثارة من مستوى الطاقة الثانً)  .455

 ؟ ( احسب الطاقة والطول الموجً للفوتونn=1الأول )

 الحل :
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_____________________________________________________ 

( احسب مقاومة 120V( عند توصٌلة بجهد مقداره )A 0.5ٌسحب مصباح تٌار مقداره ) .456

 المصباح ؟

 الحل :

 

 

 

 

_____________________________________________________ 

( متصل بمصدر جهد مقداره 55wاحسب مقدار التٌار المار فً مصباح قدرته ) .457

(110V؟ ) 

 الحل :

 

 

 

 ؟ القدرة ... -الطاقة د -شدة التٌار ج -فرق الجهد ب -تقاس بوحدة ) كولوم/ ثانٌة ( : أ .458

 () شدة التٌار الكهربابً لحل :ا

 

_____________________________________________________ 

 -القدرة د -العزم ج -مركز الثقل ب -تساوي التٌار مضروباً فً الجهد الكهربابً : أ .459

 ؟ الطاقة ...

  ) القدرة(حل :ال

 

_____________________________________________________ 
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كم ٌستؽرق هذا  78.4mمن سطح بناٌة ارتفاعه  5m\s^2.قذؾ حجر افقٌا بسرعة 461

 الحجر للوصول الى اسفل البناٌة ؟

 الحل :

 

 

 

 

_____________________________________________________ 

 

من كشاؾ كهربابً مشحون بشحنه موجبه اذا كان صافً  ماعدد الالكترونات المنتقله .461

 ؟؟ 7.5x10^-11شحنته 

 الكترون 2.1x10^-9الكترون .. ب:    7.5x10^-11أ: 

 الكترون .. 4.7x10^8الكترون    .. د:  1.2x10^8ج: 

=  4.7x10^8الحل :
          

          
=     

الشحنه صافً
 

 

لفة إذا وصل 1000لفة وعدد لفات ملفه الثانوي 200محول عدد لفات ملفه الابتدابً  .462

  احسب الجهد الثانوي؟؟ 100Vبجهد متناوب فعال مقداره

 الحل :

 

 

 

 

 

_____________________________________________ 
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على خط واحد كما هو موضح ادناه . فما القوة   A , B , Cاذا وضعت ثلاث شحنات  .463

 ؟ Bالمحصله على الشحنه 

 الحل:

 

 

 

 

 

_____________________________________________________ 

من مرآة مستوٌة وٌنظر الى صورته ,  5mٌقؾ على بعد  100cmشخص طوله  .464

 احسب بعد الصورة وطولها ونوعها ؟

 الحل : 

 

 

 

 

كاندلا فاذا  5امتار من مصدر ضوبً قوة اضابته  5وضع لوح كرتون ابٌض على بعد  .465

 علمت ان اللوح كان عمودٌا على اتجاه سقوط الاشعه فان شدة الاضاءة تساوي ...؟؟

 الحل :   

 

 

 

 

_____________________________________________________ 
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فولت فان  250والجهد فً دابرة المجمع   1000اذا كان معامل التضخٌم لترانزستور  .466

 جهد دابرة الباعث تساوي .........؟

   الحل :

 

 

 

____________________________________________________ 

( فما ضؽط الماء عند قاعدة السد علماً بأن كثافة 20mإذا كان عمق الماء خلؾ السد ) .467

 ال ؟( بوحدة الباسك1000Kg/m^3الماء )

 الحل :

 

 

______________________________________________ 

أربعة  -خمسة أضعاؾ ب -معامل التمدد الحجمً ٌزٌد عن معامل التمدد الطولً ب: أ .468

 ؟  الضعؾ ... -ثلاثة أضعاؾ د -أضعاؾ ج

 : )ثلاثة أضعاؾ ( حسب العلاقة التالٌة حل :ال

 

 

 Gm^2 -ب Gm^2/r^2 -جسمان متساوٌان فً الكتلة قوة التجاذب بٌنهما تساوي : أ .469

 ؟ ...Gr/m -د GM/r -ج

 الحل :

 

 

 

_____________________________________________________ 
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 ما تجاه الشرق المركبه الرأسٌة له ؟ 5Nفً الشكل المقابل متجه قٌمته  .471

                                                                                  5N 

 .لٌس له مركبه راسٌه , إذاً الإجابة صفر . الحل :

_____________________________________________________ 

ساكنه على السطح المابل , فما مقدار مركبة وزنها  فً الشكل ادناه اذا كانت الكتله.471

 موازي للسطح ؟ 

  الحل :

  

 

_____________________________________________________ 

( شمالاً أوجد القوة 4N( شرقاً والقوة الثانٌة )3Nقوتان تؤثران على جسم القوة الاولى ) .472

 المحصلة ؟؟

 الحل :

 

 

 

 

( شمالاً ثم انعطفت شرقاً لتصبح إزاحتك  81Kmإذا بدأت الحركة من منزلك فقطعت )  .473

  ( فإن مقدار إزاحتك شرقاً تساوي ؟111Kmمن منزلك ) 

 الحل :

 

 

 

 

_____________________________________________________ 

Ɵ30 

m =10g 
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 ( احسب كتلته ؟98Nٌبلػ وزن احمد ). 474

 الحل :

 

 

 

 

_____________________________________________________ 

درجة مبوٌة وسرعه الصوت  20الصوت فً الهواء عندما تكون درجة الحرارة سرعة .475

 تساوي .....؟ 331m\sفً الهواء عند الصفر المبوي 

 الحل :   

 

 

 

 

 

 

فان سعته الحركة وسرعتة  x=10 cos 5ٌتحرك جسم على خط مستقٌم حسب المعادلة  .476

 الزاوٌة هما .....؟

  تبعا لهذه المعادله : الجواب أ  رادٌان /ث ٌعنً 5والسرعة الزاوٌة  10السعة  الحل : 

 

 

 

 

 

_____________________________________________________ 
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 احسب المقاومة المكافبة فً هذه الدابرة المركبة ؟ .477

  هذي دابرة مركبة ... الحل :                                                     

 ,  2التٌار بدا ٌتفرع عند المقاومة رقم                                                               

  متصلة على التوالً 5و 4و 3المقاومة                                                               

  4.5الجواب :                                                                

_____________________________________________________ 

الى سطح الارض ما مقدار  10mمن مدخنه ارتفاعها  2kgسقطت قطعة طوب كتلتها .478

 التؽٌر فً طاقة وضعها ؟؟

 الحل :

 

 

 

 

 

من الهدب  0.002mفً تجربة ٌونج تكون الهدب المضًء ذو الرتبه الاولى على بعد .479

فما  0.6mووضعت شاشع على بعد  0.0002mالمركزي المضًء فاذا كان البعد بٌن الشقٌن 

 الطول الموجً ؟

  الحل :
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______________ 

  بعاد الهندسٌة للمكثؾلأتعتمد السعة الكهربابٌة فً المكثؾ على ا .481

 

 

 

 

 

 

_____________________________________________________ 

481.  

  ..2- (C) , 3- (A) , (B) -1الحل :                                                                 

  

 

 

 

 

  (؟K( لاستنتاج وحدة ثابت النابض )Kx=mgالوحدات للمعادلة )استخدم تحلٌل  .482

 

_____________________________________________________ 
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للوصول الى الارض فكم تبعد الشمس  8minاذا احتاج الضوء الصادر من الشمس الى  .483

 ؟ 3x10^8عن الارض ؟ علما ان سرعه الضوء 

  الحل :

 

   

 

_____________________________________________________ 

ٌتحرك فً مسار دابري بقوة  2mخٌط طولة  مربوط فً نهاٌته 0.82جسم كتلته  .484

 لهذا الجسم ؟ ما السرعة المماسٌة 4Nمركزٌة 

  الحل : 

 

 

 

 

 

 

  طرٌقة حساب طاقة الإلكترون المتحرر فً ظاهرة التأثٌر الكهروضوبً ... .485

 

 طاقة ارتباط الإلكترون بسطح المعدن تعتمد هنا على تردد العتبة ..

_____________________________________________________ 

 احد التطبٌقات على الانعكاس الكلً الداخلً ) الألٌاؾ البصرٌة ( .486
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_____________________________________________________ 

  ( إلكترون فولت ؟؟؟2.5إلكترون بوحدة الجول إذا كانت طاقته ) ماطاقة .487

 مهم جداً طرٌقة التحوٌل 

 الحل :

 

 

_____________________________________________________ 

. فً الرسم المقابل                                كم ٌكون مقدار العزم الكلً حول نقطة 488

 الدوران؟

 الحل : 

 

 

 

 

حتى توقؾ لهذا فان المسافه  3m\s^2ثم تباطأ بمعدل  90m\sٌتحرك قطار بسرعة  .489

 اللازمه حتى تتوقؾ تماما هً ....؟

السالب   m/s^2( 3-التسارع ) ( ,0السرعة النهابٌة ) , (90m/sالسرعة الابتدابٌة ) ل :الح 

  مباشر... تعوٌض  بسبب عملٌة التباطؤ

_____________________________________________________ 

100N 200N 

1m 
1m 
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فقط  فً التوصٌل على التوالً اذا تعطل أحد المصابٌح او أحد الاجهزة فإن التٌار ٌنقطع .491

 الاجهزة فً المنازل على التوازي ..  توصل  عن الجهاز المتعطل فقط لذلك 

_____________________________________________________ 

فكم   450صوت تردده  سٌارتان تسٌران باتجاه بعض بنفس السرعه فذت اطلق الاول .491

 ؟ 343ٌصل تردد الثانً علما بان سرعه الصوت 

إذا كان المصدر والكاشؾ ٌتحركان بنفس السرعة وفً نفس ولهما نفس الاتجاه , فإن الحل : 

 التردد المسموع ٌساوي تردد المصدر ..

_____________________________________________________ 

 :اقرأ المعلومات فً الأعلى واجب عن السؤال .492

 

 

  

 

 

 

 

 

 .. احمد أكثر دقة وخالد أكثر ضبطاً الحل : 

 

 

فان  0.0005m^2فاذا كان مساحه مقطعه  98Nعلق به ثقل مقدارة  1mسلك طوله  .493

 الاجهاد ٌساوي ..........؟

 الحل :  
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_____________________________________________________ 

باستخدام مكبس هٌدرولٌكً فاذا كانت مساحة المقطع  20000Nٌراد رفع سٌارة وزنها  .494

 احسب القوة اللازمه لذالك ؟ 200cm^2ومساحة المكبس الكبٌر  5cm^2الصؽٌر فٌه 

 الحل : 

 

 

 

 

 

_____________________________________________________ 

 , 4sخلال فترة زمنٌة مقدارها  16m\sالى  4m\s.سٌارة سباق تزداد سرعتها من 495

 احسب التسارع ؟

 تعوٌض مباشر فً قانون التسارع.

 

                                                      

 

 

ساعات ٌومٌا اذا كان سعر الكٌلو واط ساعه  10كٌلو واط ٌعمل لمدة  2.5مكٌؾ قدرته  .496

 هللات فان تكلفة المكٌؾ فً الٌوم الواحد هو ....؟ 5

 الحل :  
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_____________________________________________________ 

 دورات ؟ 10فكم الزمن الذي ٌحتاجه حتى ٌتم  5Hzاذا علمت ان تردد جسم ما  .497

 الحل :  

 

 

 

 

___________________________________________________ 

  احسب المقاومة المكافبة لهذه الدابرة .498

 الحل :                                                         

 

 

 

 

 

  حساب الشؽل بٌانٌاً ... .499
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_____________________________________________________ 

بعد ان  110km\hثم تزداد سرعتها لتصل الى  80km\hتتحرك سٌارة بسرعه ابتدابٌة  .511

 ماتسارعها المتوسط ؟ 500mتقطع مسافة 

  الحل :

 

 

 

 

 

_____________________________________________________ 

 3m\sوقاد المزارع الجرار بسرعه خطٌة  1.5mاذا كان قطر اطاري جرار زراعً .511

 الزاوٌة لكل اطار ؟ فما مقدار السرعة

 الحل :  

 

 

 

 

 

 مقارنة بٌن الإلكترون والفوتون .. .512

 

_________________________________________ 
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 صفات الصور فً المراٌا المستوٌة :. 513

 / الصورة معتدله ..2/الصورة تظهر خلؾ المراه .. 1

 / حجم الصورة ٌساوي حجم الجسم ..4/ بعد الصورة ٌساوي بعد الجسم .. 3

_________________________________________ 

  احسب المقاومة المكافبة فً هذه الدابرة , ومن ثم احسب شدة التٌار؟؟ .514

 

  الحل:                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( فاذا بدات الحركة من السكون 2m\s^2تل بتسارع ثابت )تتدحرج كرة الى اسفل  .515

 فما المسافة التً قطعتها الكرة قبل ان تتوقؾ ؟ 4sواستؽرقت 

  الحل : 
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_____________________________________________________ 

 : لحساب قوة تكبٌر المنظار الفلكً نستخدم القانون التالً .516

 

 

 

 

____________________________________________________ 

( عمودي على مجال مؽناطٌسً شدته 2m/s( ٌتحرك بسرعة )1mسلك مستقٌم طوله ) .517

(0.5Tاحسب القوة الدافعة الكهربابٌة الحثٌة ؟ ) 

 الحل :

 

 

 

 

 

 :  مثال على قانون مالوس .518

 

 

 

 

_____________________________________________________ 
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فاذا زادت المسافه بٌن الجسمٌن  90Nاذا كانت القوة الكهربٌة المتبادلة بٌن جسمٌن  .519

 بمقدار ثلاث امثال البعد الذي كانت علٌه سابقا فما مقدار القوة الجدٌده |؟

  الحل :

 

 

 

_____________________________________________________ 

-^2x10تمر حزمة من ذرات لٌثٌوم أحادٌة التأٌن خلال مجال مؽناطٌسً شدته  .511

3T6متعامد مع مجال كهربابً مقدارهx10^2N/C؟ أوجد سرعة الذرات 

  الحل :

 

 

 

 

 

 

 

( , احسب مقدار طول الهوابً 3x10^8HZ( تبث موجاتها بتردد )FMمحطة إذاعة )  .511

 اللازم للحصول على افضل استقبال لهذه المحطه ؟

 الحل :
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_____________________________________________________ 

الطول -طاقة الذرة المهتزة تساوي حاصل ضرب عدد صحٌح فً ثابت بلانك فً : أ .512

 ؟ الإهتزاز ...حرارة -تردد الإهتزاز ج -الموجً للإهتزاز ب

 : ) تردد الإهتزاز ( وهذه هً العلاقة الرٌاضٌة حل :ال

 

 

 

____________________________________________________ 

  الطاقة الحركٌة لإلكترون فً ظاهرة التأثٌر الكهروضوبً: .513

 

 

 

514.  

  بسبب البعد : Dالحل :                                           
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_____________________________________________________ 

   نواة النٌتروجٌن  .515
 ٌوجد فٌها ....؟  

 هذا هو  7والذري  14له عنصر النٌتروجٌن العدد الكتلً 

  الحل :

 

_____________________________________________________ 

من خلال مستوٌات الطاقه  E Δالتؽٌر فً طاقه الفوتونات فً الشكل ادناه عند مقارنة  .516

 فان ...؟فً ذره الهاٌدروجٌن 

  الحل : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لدى صلاح لعبة اذا حركها تنتج ضوء فأي مما ٌلً ٌمكن ان تكون لعبة صلاح؟ .517

 أ: مكثؾ كهربابً ..   ب: محرك كهربابً ..

 .. د:مولد كهربابً .. ج: مقاومه كهربابٌة

 ً ..ابالحل : مولد كهرب

_____________________________________________________ 

سلك معدنً موضوع وسط مجال كهرومؽناطٌسً وٌمر فٌه مجال كهربابً ٌكون اتجاه  .518

 القوة المؤثرة فً السلك :

 داخل المجال المؽناطٌسً .. أ:ٌمٌن الورقة .. ب: ٌسار الورقه .. ج: عمودي على الورقة و
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 د: عمودي على الورقة وخارج المجال المؽناطٌسً ..

 ..المجال المؽناطٌسً  داخل عمودي  والاتجاه ٌكون الحل : 

_____________________________________________________ 

 عند اهتزاز الوتر : .519

 الطول الموجً ..أ:ربع الطول الموجً .. ب: نصؾ 

 ج: الطول الموجً نفسه .. د: ضعؾ الطول الموجً ..

 الحل :  

 

 

 

 

 

 

 

 

(فان الزمن الدوري له وحده g( ٌساوي تسارع الجاذبٌه )Lطول خٌط بندول بسٌط ) .521

                                          ( هً ..؟sبوحدة )

  الحل : 

 

 

_____________________________________________________ 

 كل شعاع موازي للمجور الربٌس ٌقع على المراة المقعره فانه ٌنعكس مارا : .521

 أ: بٌن مركز التكور والبؤرة .. ب: بٌن القطب والبؤرة ..

 ج: فً مركز التكور ..         د: فً البؤرة ..

0.8m 
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 الحل : فً البؤرة ..

_____________________________________________________ 

على شحنة اختبار موجبه c 4x10^-9القوة الكهربٌة التً تؤثر بها شحنة مقدارها  .522

 (k=9x10^9Nm^2\c^2تبعد عنها بوحدة النٌوتن )1cمقدارها 

 :الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

523. 

 الحل : أ                                                      

.  
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_____________________________________________________ 

 

والتٌار الجامع ٌساوي  45uAاذا كان تٌار القاعدة فً دابرة الترانزستورات ٌساوي .524

9mA  الى الجامع ؟ , فما مقدار كسب التٌار من القاعده 

  الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 هو مقدار الطول الموجً لسلك مهتز ؟ ما .525

  الحل : 

                                                                     

 

 

_____________________________________________________ 

فٌه الطاقة بل تنتقل مثل تصادم كرات  التصادم المرن هو التصادم الذي لاتفقد .526

  البلٌاردو...
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___________________________________________________ 

الرسم البٌانً لطاقة حركة الالكترونات مع تردد الفوتون الساقط ) علاقة خطٌة ( حسب  .527

 : الرسم التالً

 المٌل فً هذه العلاقة ٌمثل ثابت بلانك حسب

 معادلة الخط المستقٌم .. 

 واضح من الرسم انه عند ترددات اقل 

 ..من تردد العتبة لا تنبعث إلكترونات

_____________________________________________________ 

 فً الهواء عند اي درجة حرارة .. المعادلة تحسب سرعة الصوت .528

 

 

 

 

\ 

  تعتمد على :شدة المجال الكهربابً فً نقطة  .529

 

 

 

 

_____________________________________________________ 
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 .مسأله رٌاضٌه :531

 

 

 

 

 

 

_____________________________________________________ 

  مسأله رٌاضٌة خاصة بحساب تكالٌؾ الاستخدام : .531

 

 

 

 

 

 

 

 : العلاقة الرٌاضٌة للقدرة المرافقة للتٌار المتناوب مع مثال رٌاضً .532
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_____________________________________________________ 

  ابدة المٌكانٌكٌة المثالٌة :الف .533

 

 

 

 

_____________________________________________________ 

  كفاءة الاله ) الفاعلٌة(: .534

 

 

 

 

 

 

 : العلاقة الرٌاضٌة الخاصة بمبدأ باسكال .535

 

  

 

 

 

_____________________________________________________ 
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  ض القوانٌن الخاصة بالصؾ ثالث ثانوي الفصل الاول :بع .536
 

 

 

 

_____________________________________________________ 

  جاما : -                     الفا : .537
 

 

 

 

 

 

_____________________________________________________ 

 . بعض الوحدات الصؽٌره : 538

 

 

 : بعض وحدات القٌاس وطرٌقة التحوٌل .539
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_____________________________________________________ 

 

 بالسرعه نفسها فان معدل نقلها للطاقة ٌتناسب طردٌا مع ....؟اذا تحركت الموجات  .541

 أ: سرعتها  .. ب: مربع سرعتها .. ج: سعتها .. د: مربع سعتها ..؟

 مربع سعتها.الحل : 

_____________________________________________________ 

  الوحدات الأساسٌة فً النظام الدولً لابد من حفظها . .541

 

 : مصطلحات مهمة فً الكهرباء .542
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 الفرق بٌن دوابر التوالً والتوازي .. .544

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_____________________________________________________ 
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 مهمة جدا .546

 

 

 

 

 

_____________________________________________________ 

 بٌن موصلٌة السٌلكونالفرق  .547

 والجرمانٌوم مع توضٌح طاقة الفجوة:
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_____________________________________________________ 

سلسلة لٌمان ٌنتقل فٌه الالكترون من المستوٌات العلٌا الى مستوى الطاقة الاول , سلسة  .548

العلٌا الى مستوى الطالقة الثانً , سلسة بالمر ٌنتقل الالكترون من حالة الاثارة من المستوٌات 

باشن ٌنتقل الالكترون من حالة الاثارة العلٌا الى مستوى الطاقة الثالث وٌنبعث منها اشعه تحت 

 الحمراء ..

 

 

 

 

 

549.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_____________________________________________________ 

551 . 
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 قٌم الزواٌا  -                 فً الفٌزٌاء الوحدات الأساسٌة .551

 

 

  

 

 

 

_____________________________________________________

أي ,  فً اتجاه واحد ٌتحركان افقٌافً حوض ماء سمكة  تتحرك عمودٌا وسمكتان . 552

 ؟الاسماك تتعرض الى ضؽط اكبر 

 الحل : سوؾ اسرد الفكرة فً نقاط :

 كل نقطه داخل السابل وفً جمٌع الاتجاهات .. /هناك ضؽط عند1
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 / ٌزداد الضؽط مع ازدٌاد البعد العمودي عن سطح السابل )العمق(..2

 3/ الضؽط متساو عند كل النقاط الموجوده على مستوى افقً واحد لذالك قلنا أن السمكه رقم  3

 .. 2تتعرض لضؽط أكبر أعتمادا على الفقره 

_____________________________________________________ 

المراٌا الكروٌة ) عبارة عن جزء من سطح كرة ٌكون احد سطحٌها الداخلً والخارجً  .554

 مصقولا , وعاكسا للضوء ..

/المراٌا المقعره )المجمعه( : وهً التً ٌكون سطحها الداخلً 1تنقسم المراٌا الى قسمٌن :

 عاكسا ..

  راٌا المحدبة )المفرقة( : وهً التً ٌكون سطحها الخارجً عاكسا ../الم2

 أي الالوان ٌنتج هدباً ضوٌباً اكبر عرضاً ؟ولماذا؟ -555

 البنفسجً .  -الأزرق د -الأخضر ج -الأحمر  ب -أ

_____________________________________________________ 

teachers.com/qiyas/exams-ksa/  

 .. رابط اختبار تجرٌبً ... مهم

 

 

 فً الختام 

جاهده ت كان بعد رحلة الأخٌرةنضع قطراتنا  الباري ونعمة منه وفضل ورحمه وبحمد

ندعً فٌه الكمال ولكن عذرنا انا بذلنا فٌه قصارى  مقل ولا الإجهاد فما هذا العلمتقاء بللار

 والتعلم  المحاولةفذاك مرادنا وان أخطبنا فلنا شرؾ  جهدنا فان اصبنا

 :الاصفهانً قال عماد ولا نزٌد على ما

ا احسن ولو زٌد كذ ٌكتب انسان كتابا فً ٌومه إلا قال فً ؼده لو ؼٌر هذا لكان انه لا رأٌت

 لكان ٌستحسن ولو قدم هذا لكان افضل ولو ترك هذا لكان اجمل 

 ..اعظم العبر وهو دلٌل على استٌلاء النقص على جملة البشر وهذا من

  العالٌةللجمٌع النجاح والدرجات بالٌسٌر آملٌن  وأخٌرا  بعد أن تقدمنا

  fisal55@5555 توتٌرسؤال تابعونا على  لأي

http://t.co/YjqsGTfxcY

